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1957« november 9.

A debreceni népfront-bizottság az őszi és téli hónapok­
ban számos műsoros előadást rendez a debreceni tanyavilágban.
A. tervek szerint az öntevékeny, művészegyüttesek rendszeresen fel­
keresik majd a tanyaközpontokat, A Népfront debreceni elnöksége 
elhatározta, hogy ezeken a részeken - a Vargakertben, a Téglás­
kertiben, a Szabadság-telepen, Macson, Dombostanyán és Kalapon - még 
az ősszel megalakítják a helyi népfront -bizottságokat,

Borsodban december végéig 25 gazdakört szervez.a Nép­
front megyei bizottsága, gazdakörökben a növénytermesztésről 
és az állattenyésztésről tartanak előadásokét, amelyeket határ­
járással és "udvarszemlékkel" készítenek ki, A Hazafias Népfront 
megállapodott a megyei/könyvál mányi a gazdaköröknek adja át, így 
a dolgozó parasztok szórakoztató könyvekhez is hozzájutnak. A gazda­
körök részére folyóiratokat is rendelnek, Miskolcon, Mezőkövesden 
és Tarcalon már megalakították a gazdakört.

A Népfront Veszprém megyei elnöksége a népi demokra­
tikus államok közötti barátság elmélyítésére, a testvéri négek 
életének, kultúrájának megismertetésére lengyel, bolgár, csehszlovák 
barátsági esteket 'rendez a téli hónapokban. November 15. ás december 
15, között Veszprémben, Pápán és Ajkán lesznek baráti estek, előadá­
sok, ankétok, filmvetítések és kiállítások. /MTI/

/könyvtárral, hogy a községekben“levő 

Régészeti kiállításra k.szül 0 győri muzeum

1957* november 9.

A győri -^c-.ntus János Muzeum decemberben kiállítást rendez 
az utóbbi két esztendőben végzett régészeti ásatások leleteiből.
Az érdekesnek Ígérkező kiállításon többek között a Móric h I'd a mellett 
feltart rómaikori temető sírjaiból előkerült ékszereket, egyez­
és üvegtárgyakat nutatják be. /MTI/

Országos Müemlékf&lü.zyelőség kirendeltséget állít fel Sopronban

1957* november 9*
Az Országos Müemlék^eltigyelőség kirendeltseget állít 

fel Sopronban. A ki rendelsőg a_ Uj utca l6. szám alatti gótikus 
épületben működik majd. Hatásköre Győr-Sopron, Vas, Zala ös Veszprém 
megyére terjed ki. /MTI/
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.1,Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5—7. Telefon: 159-490, 359-590 
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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6 óra — percB 1.kiadás 1957. novetter 9.

1 Készülnek a téli munkára a vidéki népfront-blzottságok
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1'6 óra o5 perc1957. november 9.B 2.kicdás M T I BELFÖLD I HIRE K

Ifjú dárdákét alakítanak a Szolnok megyei KISZ-szervezetek : 3. Ki adás

/egóyják v Vigadót a további pusztulástól - A jövő év első negyedében 
MgKgzdiK. a műemléképület tetőzetének helyreállítását - Hétfőn foly­
tatják a vitát a tervekről ~

6 óra lo perc1957, november 9,

1957. november 9.

I 1Szolnok megyében a KlSZ-szervezetek kezdeményezésére 
"Ifjú gárdákat” alakítanak a kommunista fiatalok, A2 Ifjú gárda - 
amely a KlSZ-szervezetek legtevékenyebb tagjait tömöríti, - eddig 
kát helyen alakult meg. Tiszaburán 14 kiváló KISZ-lsta hozta létre 
az Ifjú gárdát. Céljuk, hogy társadalmi megmozdulásokat kezdeményez­
zenek, segítsék c fiatalok lakásépítését. A mezőgazdasági minkék 
elvégzésében rendszeresen segítik az idősebbeket, az özvegyeket.
Az Ifjú gárda tagjai rendbehozzék a tisznbural művelődési ház kör­
nyékét. a közeljövőben a tiszaőrsi gyógyfürdő környékén KISZ-Odülő 
építését kezdik meg.

Hasonló célokért kü' ' a tiszasülyi rizstermelő állami gaz­
daság 12 kommunista fiatalja Is. A megyei KISZ-bizottság azt terve­
zi, hogy a megye valamennyi KlSZ-szervezetében létrehozzák az Ifjú 
gárdákat, amelyek résztvesznek majd a különböző társadalmi megmoz­
dulásokban. /MTI/

1957: november 9./ ‘
j ■

Az Építőművészek Szövetségének a Pesti Vigadó terveiről 
Rendezett multheti vitáján több felszólaló javasolta, hogy addig 
Is, amíg a Haász-palots lebontandó romjainak helyén felépül a ter­
vezett hangversenyterem, haladéktalanul emeljenek védőtetőt a Vi- 
jsdó fölé, hogy Feszi Frigy js becses műremekét megóvják a további 
: Lisztül ást ói.

-

.
Magyar Távirati Iroda munkatársa úgy értesült, hogy a 

javaslattevők nyitott kaput döngettek, mert a Művelődésügyi Einisz- 
lérium már intézkedett e műemléképület befedéséről. Emikor a múlt év­

ben eldőlt.. hogy a zenepalota pályázat változatlanul hagyja a Feszl- 
’éle épületet, a minisztérium beruházó vállalata megbízta a Köz- 
épülettervező Vállalatot, hogy készítse el a Vigadó tetczeténekhely- 
*e állítási t írvét. •*- terv el is készült és úgy volt, hogy 1956 őszén 
lozzáfognak kivitelezéséhez, A tervrajzok azonban az ellenforradalom 
dóján megsemmisültek. KÖZTI nemrég készítette el az uj terveket. 

Ennek alapján a beruházó vállalat megbízta n Fémmunkás Épületlakatos- 
: pari Vállalatot, gyártsa le a tetőzet vasszerkezetét, a gyár már 
hozzá is fogott a vas fedélszékek készítéséhez ás év végére befejezi 

3 munkát, jövő esztendő első negyedében, amint az időjárás engedi,
) kivitelezéssel megbízott 25, számú Építőipari Vállalat megkezdi 

tetőépítést, xx vasszerkezetre hőszigetelőül kőszivacs pallókat he* 
.yeznok, ezeket bádoglemezzel fediku A tető 1958-ban elkészül.

az uj tető nem ideiglenes védőtető lesz, hanem pontosan 
íz eredeti mintájára helyreállított végleges tető, amely megvédi 
: Vigadó romjait a további pusztulástól ás már e helyreállítás szer­
ves részét alkotja® a tető elkészülte után sort kerítenek a belső 
épületrészek állagmegóvására is,

Az Építőművészek Szövetsége különben folytatja a tervpályá 
: ot vitáját, amely a mit / 3 késő éjszakai órákban félbeszakadt.
: vita folytatására hétfőn délután fél 6 órakor kerül sor az Építő­
művészek Szövetségének F, skin utcai székházéban, /MTI/

ix

<:1

Képes útikönyv jelenik meg Debrecenről

1957. november 9.

Az Idegenforgalmi Hivatal kiadásában rövidesen képes 
útikönyv jelenik meg Debrecenről, A színes térképpel Illusztrált 
útikönyv Ismerteti Debrecen történetét, műemlékeit ás más nevezetes­
ségeit. jövő évben berekfürdőről, Nyírbátorról, Nyíregyházáról, 
Sóstóról, Tjszaörvényről adnak ki Idegenforgalmi kézikönyvet. /MTI/

Pl
Mos és víztelenít a Fémtömegcikk Müvek uj, centrifugával ellátott
mosógépe

1957. november 9#

#
.

ti. Fémtömegcikk Müvekben hosszabb ideje kísérletezhet 
olyan mosógép típus előállításával, amely nemcsak a mosástól, hanem 
a nedves ruha kicsavarás nehéz műveletétől is megszabadítja a házi­
asszonyt. Sikerült olyan mosóg'“>et előállitanlok, amely centrifuga 
segítségével víztelenít. Az Így víztelenített ruha nedvességtartalma 
oly csekély, hogy a ruha vasalható, illetve egész rövid idő alatt 

’•szárítható. Áz uj mosógép elektromos motorja nem nagyobb az ed-
Gyártására elorelathatolag a jövő

/pénteken

mer
dig. gyártott típusok motorjánál, 
év tavaszán körül sor. /MTI/ __
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Szorosan egvűttmíiködnek

1957o november 9a 6 óra 2o perc

Jíajdu megyei tanácstagok 

1997c november 9„ fél,:I

■IIP

méterrel bővítik

1

Ül

ke zdeményez - 
- munkával

en

sportpályát,
az idén 

ugyancsak kát kilo-.. w_ a villanyhálózatoto/MTI/
/.az Agészségház

:V»V-

Újdonságok o zenemű ki nriác ban

>V< ■
1957c november 9,
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B 4. kiadás 1957, november 9. 6 óra 15 P ere

Kodály Zoltán nüvei a rádióban

i 1957. november 9,

Kodály Zoltán 75. születésnapja alkalmából a rádió szá­
mos hangversenyt sugároz ás több saját felvételét is müáorra tüzL 
A Kodály-müsorok átvételét máris több külföldi rádió jelentette 
be» Vasárnap délelőtt a rádió szimfonikus zenekarának hangversenyén 
előadják a Marosszáki táncokat, 26.-án Berzsenyi, usokon3l óg Kölcsey 
versekre irt dalok hangzanak el, Sándor Judit tolmácsolásában. 
November 29.-én kamarazenei hangverseny lesz a Zeneakadémián, ahol 
8 Tátrai vonósnégyes es Banda Kde, Kodály I, vonósnégyesét, Górdónka- 
szónátjét ás TrióSZerenádjót játssza. Közvetíti a rádió az Állami 
Férfikar december 2.-1 hangversenyét is, atiol többek között előadják 
a Missa brevis-t, kiváló művészek közreműködésével, Forral Miklós 
és Vass Lajos vezényletevői* Lqqeraber 3• -án nyilvános hangversenyt 
rendeznek a stúdióban, ahol Zempléhyi Kornél - két Liszt-mű mellett 
- Kodály Hét zongoradarab-ját játssza. December 15.-én a Háry 
Jánost közvetíti a rádió az Állami Operaházból, Palló Imre-, Mátyás 
Mária, B-eryei Adorján, Báthy »nna, Melis György, Folánkcy Klára és 
Maleczky Oszkár felléptével, Bgrencsi k János vezényletével, A rá­
következő napon ás december 21,-én e Zeneakadémiáról közvetít 
Kodály-hangversenyt a rádió, mindkettőn Ferencslk János vezényel. 
December 26.-án a Kossuth-adón mutatják be s Székelyfonó uj rádió- 
felvételét. /MTI/

>

Több mint 5oo millió forint értékű áru: diszmü, óra vékszer főt ó -
cikk, játék karácsonyra

1957. november 9=

A kulturcikk szakmához tartozó kereskedelmi vállalatok 
az utolsó negyedévben több mint 5oo millió forint értékű árut hoz­
nak forgalomba, 1955-höz viszonyítva optikai és fotócikkekből 55, 
játékból 22, diszmüből 21, sportszerből 35 százalékkal növekedett 
a mennyiség. Aranyáruból négymillió forinttal lesz több az üzletek­
ben, mint tavalyelőtt ilyenkor, különféle aj ind éktárgyaknak nagy 
részét karácsony előtt hozzák forgalomba^, /MTI/
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9 óra — percB 7.kiadás 1957# november 9.

Kulturális bizottságot alakit a KISZ budapesti bizottsága - Harc 
indul az Ízléses táncért, a fiatalok kulturált szórakozásáért

1957. november 9.

A Kommunista Ifji sági Szövetség budapesti bizottsága 
mellett e közel jövőben megalakul az ifjúsági kulturális bizottság, 
amelynek munkájában a fiatalokon kívül a művészeti élet számos kiváló 
képviselője vesz részt.

A kulturális bizottság többek között azt tervezi , hogy har­
cot indít az Ízléstelen táncok, a fiatalok között sokhelyütt elbur­
jánzott rossz modor ellen. Hamarosan összehívják a budapesti tánc­
iskolái munkaközösségeket, 
val megbeszélik a legsürgetőbb feladatokat. Az üzemekben és ez isko­
lákban

ismert táncpedagógusok bevonásá-ós

a tervek szerint - olcsó tánctanfolyamokat szerveznek, ahol 
a társas táncokon kívül lilén t- nt is oktatnak majd.

A KISZ budapesti bi .ottsága ezen kivül a közel jövőben 
nagyszabású táncos-zenés összejövetelek sorozatát rendezi. November 
l6.-*án, szombaton délután például a Közgazdaságtudományi Egyetem 
aulájában budapesti középiskolás bálát rendeznek. Itt eldöntik, 
kik Budapest legjobb középiskolás táncosai. November 17.-én Ilyen 
az igazi jazz címmel ugyancsak a Közgazdaságtudományi Egyetemen 
rendeznek könnyű zeneostet, amelynek műsorán o legújabb magyar és 
Külföldi tánc számok szőrepelnek a Magyar Aádió tánczenekarának elő­
adásában. November végén kerül sor a KISZ rendezésében az őszi egye­
temista bálra. /MTI/

Negyvenezer hósövén.y készül az utak és vasutak védelmére

1 Cs/Gg Mk Br Mi 1977. november 9.

A tél köz éledtén a MÁV és az Útfenntartó Vállalat 
negyvenezer,' összesen lGo.ooo négyzetméternyi hósövényt rendelt az 
Erdei Yermékvállalatnál# az utak és vasutak téli védelmére. Külön­
böző erdei gyomfák és bokrok botanyagából karókeretre fonják a rend­
kívül olcsó és tartós hófogó sövényeket. /MTI/

V.'
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6 ára 25 perc1957. no? ember 9.

Eredményes kísérletek a ma-yar tyukf' jtak tr .].shozom ..nők növelésére

B 6.kiadás

1957* november 9*

A baromfihús— és t o j ás ellát as fokozatos emelkedését 
1 gériK azok s kísérletek, amelyek most fejeződtek be a Kisállat - 
tenyésztési Kutató Intézetben, A nemesítés! kísérleteknél abból 
indultak ki, hogy a hazai bar^mfitenyésztésl viszonyoknak legjobban 
a masyor tyukfojto felel meg, ennek azonban sokkal alacsonyabb 0 
hus-^és tojáshozomo, mint a hiros, részben nálunk is elterjedt kúl- 
földi fajtáké. A kutntóf ntáz -tben éveken át választottak ki -s tény es­
tették tovább a fehér, sárga é kender magos magyar tyúkok legnagyobb 

tojásmozann egyebeit. Ma már olyan törzsállományuk van, amely 
termelőképessé-gável megközelíti a legjobb külföldi fajtákat.

intézetben kitenyésztett magyar tyúkok súlya két és 
fél kiló, mig az országos átlag-sulv a két kilót sem éri el. Még 
jelentősebb az eredmény a tojáshozam növelésében. Országos átlagban 
8(ry_e?y tvuk nem ad hatvennél-nyolcvannál több tojást évente. Az 
intézetben ki tényásztett törzs megközelítette ennek a kétszeresét. 

a 15o-l6o darabot.

hús- ás

Az

intézet évente ötvenezer-hatvanezer kinemesített 
magyar fajta naposcsibét ad át az állami és a kísérleti gazda­
ságoknak, a termelőszövetkézeteknek es az egyéni gazdáknak./l^I/

Az

Ezüstkalászos gazda-K.nfolyei.,o_t_ÍILiU 2 rádió

1997. november 9*

A földműveléssel foglalkozók szakmai ismereteinek a gyo- 
hétfőtol Ezüstkalászos gazda-tanfolyamokat indít a

a földművelésügyi miniszter
rapitésára
rádió. A tanfolyamot Magyar! András, . . .. . ,
„Is5 helyettese nyitja meg, majd Soós Gábor, a minisztérium növény-
ízlést fölgezgstűságánsk^vszótője^tnrt^előadástermos^

tásünk helyzetéről 
lesz, MTI/
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1957• november 9#

..Csongrád megyében a földmüve gszövet kezetek mellett a 
dolgozó parasztok egyreTtöbb úgynevezett szántási társulást hoznak 
létre. A társulás lényegében abból áll, hogy több dolgozo paraszt, 
közel eső földjeik felszántására gépállomás! traktorokat vesz 
Itényba. Mivel egy helyen több nagyobb területet tudnak felszántani 
a traktorosok, oz üresjárat megszüntetése miatt kedvezményes díj

tételeket s^*‘dolgozó p posztok szívesen veszik Igénybe a gépállomások­

nak ezt a segítségét, s csupán az utóbbi pár hát alatt több mint 
száz ilyen társulás jött létre. A társulások megalakulása óta megye-

őszi szántás. /KTl/szerte meggyorsult az

beültetéséhez elegendő facsemetét küldenek a bükkiHáromszáz hektár______ _____________
osemetekertékből az Alföld fásításéhoz

1957. november 9.

-smsmmmr

,. rSKSSB;—Mii:-:;;
tiszamenti részeken./MTI/

menti

vásárlási visszatéritás okbőiUszoda épül - földmüvesszövétkezőt1

1957, november 9.

Fejér megyei MbSZCV is támog-tust 
/munkát

által
viszont a község egesz 
A 25 méteres uszoda építéséhez 
uyUjt./MTl/
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9 óra o5 perc1957. november 9.B 8ckiadás

Több mint száz szántási társulás működik Csongrád megyében.

HÍREKB S L F CL D IMTI

9 óra lo perc1957a novemoer 9«

tözéses zöldségtorm.sztő mintnkerteket létesítenek országszerte 
f öldmüvesszöv etk~ niú ok .

9.kiadás3

c

1957- november 9.

Az öntözéses zöldségtermesztés lehetősegeinek kihaszna.- 
;sa hazánkban még sokhelyütt nem éri el a kívánt sértőket. 
ildmüvesszövetkezetei nk feladatuknak tartják, hogy az öntözéses 
dz dúl kod ás előnyeit 0 dolgozó parasztok minél szélesebb köreiben 
dmertessák, ezért most az ország több városában és falvóban elha- 
rozták, hogy 20-80 holdon mintakerteket létesítenek. A Pest,

Tolna, Zala, Hajdú és Nógrád megyékben felállítandó mintakerteket 
képzett szakemberek, kertészek fogják irányítani, Céljuk kettős 

QS2: egyfelől megfelelő mennyiségű szaporító anyag biztosítása, 
misrészt e gazdálkodási mód fölényének bebizonyítása a még huzodozo, 
kWtkedő parasztok előtt. Erre főleg a Tiszántúlon, a Keleti'-fo- 
(íEatorna mentén van szükség, ahol még korántsem használják ki az 
neottságokat. /MTI/
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export virágmagtermelő telepet rendeznek be Békés -Öt ven holdas
i!e abán

1957. november 9* ■

a jó ősiraképesságü magyar virágmagvak iránt az utóbbi 
Időben külföldön is megnövekedett az érdeklődés. Angol ás német ^ 
'Halatok a jövő nyáron összesen hétszáz holdon szándékoznak virag- 

termeltetnl hazánkban: jórészét az ane a célra legalkalma- 
és talajviszonyokkal rendelkező Békés megyéoen.

munka érdekében tavaszra Békéscsabán,

a got 
nbb éghajlati
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földművesszövetkezet tagjai 
k, hogy idei vásárlási viss 
ve kezeti tag lemond, z e'c

A-Fejár megyei mezcfelvi 
legut 'obi közgyűlésükön elhat ár­
térit séről valamennyi földmüv-

EiiE!i?eEErí?Bí,

1957, november 9.

v^x-'.r 1. isi visszatéritésokbolMryy.nfiA épül - földmüvesszövetkezfti

nagy . ,,
és -a mezővédő erdősav okhoz.
menti

be a -
ti számén ti részeken. /MTI/

1957. november 9.

beültetéséhez elegendő facsemetét küldenek a Q'-kkiHáromszáz hektár____________
csemetekertekből az Alföld fásításához

-Csongrád megyében a földmüvesszövetkezetek mellett a 
dolgozó parasztok egyre^több úgynevezett szántási társulást hoznak 
létre. A társulás lényegében abból áll, hogy több dolgozo paraszt, 
közel eső földjeik falszántására gépállomást traktorokat vesz 
1 kénybe. Mivel egy helyen több nagyobb területet tudnak felszántani 
a traktorosok, az üresjárat magszüntetése miatt kedvezményes díj 

tételeket számolnak.
A dolgozó p . ,

őszi szántás./ÉTI/

rusztok szívesen viszik igénybe a gép állomás ok-

szerte meggyorsult az

1957, november 9«

1
. i

j % á;

iFá.á

í

#$
.

/
/ 1' ■7

MTI

9 óra o5 perc1957. november 9.

szántási társulás működik Csongrád megyében

B 8pki adás

' ®

9 őrs lo perc1957, novemuer 9.

íintözéses zöldságterm -sztő mintakerteket létesitenek o rszágszer_t£ 
l f öldmüv essz övét k-~ ncú ok .

B 9♦kiadás

• "? 1957» november 9#

Az öntözéses zöldségtermesztés lehetőségeinek kihaszna- 
hazánkban még sokhelyütt nem éri el a kívánt mértéket. 

fföldmüvesszövetkezeteink feladatuknak tartják, hogy az öntözéses 
‘rízdúlkodás előnyeit 0 dolgozó parasztok minél szélesebb köreiben 
ismertessék, ezért most ez ország több városában és faÍv aban elha­
tározták, hogy 20-80 holdon mintakerteket létesítenek. A Pest, 

pina, Zala, Hajdú és Nógrád megyékben felállítandó mintakerteket 
ápzett szakemberek, kertészek fogják irányítani, Céljuk kettős 

Lesz: egyfelől megfelelő mennyiségű szaporító anyag biztosítása, 
miásrészt e gazdálkodási mód fölényének bebizonyítása a még huzodozo, 
’tötkedő parasztok előtt. tirre főleg a Tiszántúlon, a Keleti■-fo- 
<ÍBatorna mentén van szükség* ahol még korántsem használjak ki az 
n t.ott Ságokat. /MTI /

~..é sa

Y

export virágmsgtermelő telepet rendeznek be Békés -Ütvén holdas
Babán

1957. november 9*-

A jó cslroképesságü magyar vlrágmagvak iránt az utóbbi 
időben k Iföldön is megnövekedett az érdeklődés. Angol és német ^ 
illalatok a jövő nyáron összes n hétszáz holdon szándékoznák virág­
zót termeltetni hazánkban: jórészét az ens a célra legalkalma- 
Bbo éghajlati és talajviszonyokkal rendelkező Békés megyében.

munka érdekében tavaszra Békéscsabán,Az eredményes ^ , ,
mmm#

különbözőbb virágok magjából. /US 1/ £ banhegyes

L

L

• ■ ■ /A

hírekB E L F CL D IHÍREKB E I FO 1 D IM T I

v,
í

I
1

f

í r

('

í

E

!
■

:

fi
I

\ /\

Á * rX \ X 7\ \\\\ X \ \\\ \\ \XV X \X /\ í v\ » \ l V

O
t o

ct
 rí 

N

c+
 >P P 

-

<cn :c

os
 O*

r

vlI%
ú.

:II■M



Ate-,. ,., V K-.

mV

ill

to

I H IREK i: t ibelföldi BELFÖLDIM T I HÍREK

B lie klódás9 óra 15 perc1957o november 9° 1957o november 9„ 

gyermek-hócipők gyártását 

1957* november 9,

9 óra 2o percB lOc kiadás
Mi: kétszerezték aJó fogások a 1'i sza pácini ősmedrében

! 1.i: 1957, november 9»

alatt iGorOoo forintos csúcsforgalmat bonyolított le,
halételt szolgait ki, A szcvet- 

s most a nagy fogások

: , A H. gytétényi Gumigyárban az Idén lényegesen t-bb 
jolpot és hocslzmát gyártanak, mint tavaly, de a megfelelő 
ék ni anya mi =tt még mindig nem tudnak annyit gyártani ,
1. Drre csak jövőre az automatizálás után kerülhet 
an gyermek-hócipőből nem lesz hl'

őszi halászaton. 8'.1
amennyi 

sor. Az idén
n7i mert ennek termelését az 

mogrcétszereztek. Ez a mennyiség fedezi az igényeket. Am/

ke
-té

ben
egy h°nap
s a hétköznapokon is napi koo adag 
kezet emellett a környéket is ellátja hallal, 

értékes!-tási nehézsége van, /MLI/

ide fit
s

Be u^tot osjr^ °ST nyuf'^tnég,ot|mi b tt V IS
a pécsi köz ér,1 skolások és ipari 1957. november 9.Müvászettörténet j__elősöássorczct_a_

AA TECHNOIMPEX Külkereskedelmi Vállalat összeköttetés-
lepett egy nyugatnémet cég.'LL, amely hajlandó a beolvasztásra 

kií -lejtezett nyomdagépekért teljesen korszert'., uj gépeket 
szállítani. Az első csere előreláthatólag még ebben az évben meg-
tölrténik. ^ szerint 18 ócska gép anyagáért 5 ui gépet
h óénak be. /IÍTI/

be1957, november 9, Hív

Pécs Ilckeröletl tanácsának kezdeményezésére november-
HllÜllPr

,
i
IMis kolcon elkészült a tízezredik gyermekkocsi

1957. novenb r 9.

A miskolci Gyermekkocsi Készítő Vállalatnál az idén 
1c különböző uipusban készi eetek a mély — ás a sportgyermek— 
alkat, E héten a válla 1-t 
sit. z év végéig még több mint kétezer kocsi hagyja el a gyá- 
, ezenfelül Karácsonyig hétszoz jatákbabakocsit is gyártanak,

a

I

m

Tóröske reszt -szervezetek- üf%Glnek _ozI 1 G-yőr-Sopron magyében_ifjuságLJ
i8^1ol_ogÉ§M.őgv6delemro ny

ko V^zói elkészítették a tízezredik
ko1957- novemb r 9=
re

ilifciliB-

A* /■H'-'

100? Ujq b mérnök-közgazdász szakokat létesítenek

1957. november 9.

A műszaki egyetemek levelező tagozatain bányaipari, 
■mint kohóipart mérnök-közgazdász szakokét létesítenek. Az

a Nehézipari Mnszaki Egyetem hányamárnoki, illetőleg 
r.:mérnöki karán szervezik, /folyt, köv./
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B 12.kiadás 1957# november 9* 9 óra 25 perc

/U jabb mérnök-közgazdász folyt./* * * $

'4

EH •-M„ _ V •
ti

PR-1.

B E L i’ ÖL D IMTI H I S E k
ItB 13. kiadás [ óra V1557. november 9. perc

több.térla^ tizezőrrel_tpbb_férfiöltöny . két- 
6ZLr_S0spcép^_.e_ gönggy ölleagy árt ás megnégy szere zés e_ a. Bács 
hely11 par. jövő évi térveiben

I
me-.ryei

1957. no e nber 9.

A Bács megyei tanács v 3;.re hajtó bizottsága 
pen .régiben jóváhagyta a tanácsok irányítása alá tartozó ipari vál- 

1-Platók jövő évi terveit, Bár 1557 elején ezek az üí emelt igen ne - 
íéz körülmények között kezdték meg a termelést, a sokoldalú erőfe­
szítések nyomán ma már jóval több árut ál 1 it ónak ele , mint 1955- 
;ben.

iK"

I z A tervek 3 "-érint 1958-ban 105 mii ió forint
értékű áruval termelnek többet, mint 33 idén. Csak olyan beruhá­
zásokat eszközölnek, amelyek a termelés fejlesztését és olcsóbbá- 
tótelet, valamint a minősew javítását eredményezík, Elsősorban az 
lépitőanyaggyártást fejlesztik és ennek érdekűben több téglagyá­
rat korszerűsítenek, lépési tik a kecskeméti és a katymári tégla- 
(jyératj több üzemet automat vág óbe rendezés sül látni k el 

zenesére növeli a nyerstégla termelést, k cementipari vállalatok­
éi gépesítik az anyagke verést és a döngölő-st. á terv szerint jö- 

. őre kilenc mi1' lóval több téglát és uj . yártmártyként 550.000 
tetőcserepet kés öltenek ,

m

ami két-/

s zázha t vi ne zer -el
k konfekció ipar jövőre/több. férfi és női al- 

óruhát, tízezerrel több férfikébátot és öltönyt ;yért. Az ujon- 
pn üzembehelyezett kiskunfélegyházi cipőgyár s sás ser pír -yer- 

Ui^kcipő gyártásával elégíti ki a megyében műt tkozó keresletet.

- i
;$

m i
ágé: i

Ég» A gyümölcs száll it ás oknál évről évre nagy gon-
<$bt jelentő göngyöleghiányt jövőre megszüntetik, mert négy "és" 
félszeresére növelik a gyümölcsrekesz ós láda 
f fkai vállalatok, a háztartási munka könnyítés 
jfp és 3500 tűzhely gyártását tervezik, /MTI/

1 V í- u u # Z. !JÖC ilCi —
, kétezer mosó —

!
i

Fhro merne let 0 s bérház építését kezdték me. Debrecenben

1957. november 9.
, Debrecenben, az épülő 1lomás szomszédságában,

a Petőfi téren háromemeletes bérház építését kezdték meg. Jeíen- 
-•h'2 8- közmüveket helyezik át és az alapozáson dolgoznak , Az uj 
bűrház 110 családnak nyújt majd kényelmes e ;y-kétszobás otthont „

/MTI/
1

-

-

f

fl

1

A Szombathelyen épülő forgácslemezgyár részére a győri 
Kisalföldi Gépgyár kétmillió forint értékű gópi berendezést készí­
tett. Összesen 5-1 fajta gépet, szállítóeszközt és tárolóberendezést 
adnak uj üzemünknek. A gépek segítségével szinte automatikusan 
így árt j ák majd faforgácsból, für észporból és gyantából a mii-falemeze­
ket, a panelokat a bútoripar részére.

a gépek najyrészét már átadta a Kisalföldi Gép-gyár, 
még néhány gyantatart-ály szállítása van hátra. /MTI/

-'go; e
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w
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A gépipari 'mérnök-közgazdász szakot c Nehézipari Műszaki Egyetem 
gépészmérnöki karának levelező tagozatán is be kell vezetni.

A meginduló ujobb gazdasági mérnöki szakokra a megfelelő 
mérnöki oklevéllel rendelkezők vehetek fel. Kivételesen indokolt 
esetben ez illetékes miniszter javaslatára, műszaki főiskolát, illet­
ve gazdasági ős műszaki akadémia ipari tagozatát végzettek is fel­
vehetők.

A levelező oktatás tanulmányi ideje két év, amelynek el­
végzése után diploma-terv, ill g'.ve diploma-munka feladatot kell 
kidolgozni és azt megvédeni, /.TI/

Ismét megkezdik a bár#ory/os fe l'Tetü gumi játékok gyártását

1957. november 9.

A nyár, a strandolás ideje már régen elmúlt, de a Nagy­
tétényi Gumigyárban még mindig készülnek a felfújható gumi játékok, 
strandcikkek. Ezeknek túlnyomó részét külföldre szállítják.
A szokásos cikkeken, a fürdősapkákon, felfújható gumiállatokon, 
uszoöveken kívül elkészítették a felszabadulás óta nem gyártott 
bársonyos felületű gumi játékfigurák mintapéldányát Is. Áz újdonság 
sorozatgyártására 8 jövő évben kerül sor. /MTI/

Hatvan agy fejte gépi berendezés készül a Szómbatholyl Forgácslemez-
gyár részére

■
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1957. november 9#
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és 10 Charge kocsi ia frke4ol«t"lepre 60

nya, öt vagon káposzta
vagon

egyebek között 30 vagon burgo- 
os 20 vagon alma,

%y.

i
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AT.j piacoíe t szerzett

BELFÖLDI H I Ií K

• ?%■ O1957 „ november 9 

folyt./

óra perc

• * • *

Syip ómból v ive áramú berendezésről tárgyalnak , s szó van az e gyip— 
omi tavbeszelőhálózat bővítéséről , amelyhez a Beloiannisz gyárta­

na a berendezésedet, D '1-Amerika többezer pénzbedobó készülékét 
es soros telefonkés 
ujtipusu pénzbedobó 
tárgyalás kezdődött,

- á Buda vox egyébként teljesítette háromnegyed-
evi exporttervet, s jó árakat sikerült elérnie a külföldi piaco- 
on. kiz elmúlt _ kilenc hónapban jelentős forge Inat bonyoli- 
° ,e • ozov jet uniónak rádiadukat, Kínának vivőfrekvéneiás be —

> automata távbeszélőközpontot, s rádió nagyadókat 
szálirtottak, Lengyelországba ujtipusu táviróberendezést , Jugosz- 
laALa?akJfrfn,ífncia modulált adót, Romániának automata telefonköz- 
Tvíwcf f-k * ^Idesitették az argentin interurbán központ és

,a koreai kézi kezel esti központ megrendeléseket. Most kezdték meg 
a szovjetuniónak es Kínának mikrohullámú berendezések, Szíriának 
pedig kézi kezelésű központok szállítását, /MII/

leket rendelt. , 
szál 1 ltunk , s vj

négyezer
is

•g zöldáru, a gyümölcs és a száraz főzelék ára
nem változott, /MlI/ 

11.5o \l ' -

v, Az indonéz posta, a magyar tele főnk esz ül eke­
ket szabányosito tta, s ezekből többezret rendelt . Ugyanakkor aján­
latot kérnek rádióállomásokra is. India ugyancsak rádióadókra, 
Pakisztán pedig vivő áramú berendezésekre várja a magyar ipar aján­
latát 0 Ceylonban nagyszabású terv megvalósításában - 
lő hálózat automatizálásában - vehet részt a rnsgy ar ipar, ha a 
jelenlegi tárgyalások eredményre vezetnek, A tárgyalások kezde­
tén egyébként a.z egyik ceyloni újság, a Ceylon Observer vezércikk­
ben emlékezett meg az eseményről és ismertette a magyar telefon­
technikai ipar eredményeit. Szíriával és Egyiptommal 
"lalat Kereskedelmi kapcsolata, Szíriából kézi kezelésű központo­
két rendeltek, s 10,000 állomása automate telefonközpontról, t* 
vábbá két rövid és két középhullámú rádióadó . 
tárgyalnak,

a távbeszé-

élénk a vál-

o —
gyártásáról is

/folyt.köv ,/
11.4o í<

MTI B EL PÖL Dl HI E K

óra </ y pare'r VB 14, kiadás 1957 . november 9»

H4—B-iac&kat_szerzett a.Beloiannisz Híradástechnikai Gyár - Ered­
ményesen dolgozik a Budavox Külkereskedelmi Vállalat

/ /4/

|1

i

L
■E

1957. november 9.

A Beloiannisz Híradástechnikai Gy ár az elmúlt 
éveiben különböző nehézségek miatt nem tu^ta pontosan teljesíteni 
exportkötelezettségeit , s nem fejlődött úgy , mint külföldi verseny­
társai. Szórt nem gondolhatott uj piacok szerzésére és fennállt 
az a veszély is, hogy vészit meglevő külföldi kapcsolataiból, Ta­
valy, de különösen az idén már változás történt, s a Beloiannisz 
Híradástechnikai Gyár , valamint külkereskedelmi szervük a Budavox, 
elhatározta, houy visszászerzi az üzem világszerte elismert jó 
hírnevét. Azóta törlesztették régi adósságaikat, s ez év végéig 
Valamennyi elmaradt kötelezettségüknek eleget tesznek, a követke­
ző években a fejlődés terén is olyan eredmény várható, amellyel 
ismét elfoglalhatják a. világpiacon régebbi jelentős helyüket,

Éppen ezért a Budavox Külkereskedelmi Válla­
lat az idén megerősítette a kapcsolatait több országgal ; elsősor­
ban a Szovjetunióval és Kínával és azon dolgozott, hogy újabb pia­
cokat szerezzen a kapitalista országokban is.

Az év elején kezdték meg a piackutató munká- 
Távol-Kel eten, valamint Dél-Amerikában, Utó­jukat a Közel- és 

zóik jártai-: Indonéziában, Burmában, Indiában. Pakisztánban,
Gayl ónban, Szíriában, Egyiptomban, Törökországban, Indiában, Ar­
gent inában, Brazíliában és Uruguay ban •. Annak ellenére, hogy eze­
ken a területeken nagy a versengés a rend-lések megszerzéséért 
Sikereket könyvelhettek el „ Az eredmények részben megrendelések­
ben, részben pedig - különösen olyan helyekről, ahol eddig nem is 
hallottak, nem ismerték a magyar berendezéseket - ajánlati felhí­
vásokban mutatkoznak meg.
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B 17. kiadás
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•^957. november 9.
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M T I B ELPÖLDx HÍMEK lpttpszelvénj/ek
/^óra 6,B 16. kiadás 1957, november 9*

Iapi_15-iaSon_ter/gsnöyek^ Msre évi 150 millió forint értékű de-
JLll^m§£Íakarítasra__ számi- a vékony szent elepék leművelésével a
Fees i_ozerbany ásza ti Tröszt '------ ----------

! 'fv.. :perc
e

•^057. november 9• |v,
j

IS IlilliefiSSSUsS
lálatos szelve^ e^u 
forint jut,

•X

I \
1957. november 9.

, B Bécsi Szénbányászati Trösztnél a 80 centimé­
ternél vékonyabb széntelepeket jelenleg nem fejtik le. Szirtes La­
jos, a tröszt kutatási osztályának a vezetője azonban kimutatta, 
hogy - a világpiaci árakat figyelembe véve - vétkes könnnyelmüség 
ezeket a vékonyabb széntelepeket a bányában hagyni és a fejtésre 
erdemes telep vastagságát 60 centiméterben jelölte meg. Ada­
tokkal bizonyította, hogy amennyiben a lemüvelhetőség alsó hatá­
rét . 60 centiméterben szabják meg, a Pécsi Szénbányászati Tröszt 
napi termelése legalább 35 vagonnal növelhető. Ez tröszti viszony­
latban - miután külön feltárd vágat ok kihajtására nincs szükség. v 
mert a vékony telepek a vastaggal együtt fordulnak elő -2.60 
forinttal csökkenti a szén tonnánkénti önköltségét. I^y évi 15 
mii"! ic forint értékű devizamegtakar it ás érhető el. I. vékony szén 
telepek ugyanis kiválóan kokszolható szenet adnak, amit jelenlek 
külföldről hozunk be. 0

16 toÍ%íNégy találatot
106.746 forint a nyeremény. A
következők:

>•

enKént
szamai a

777.301
790.412
966.783

1,980.663
2,249.061

'
2,889.273

LA 325.196 
LA 343.593 

001.560 
093,403 
100.890 
261, .121 
336.666 
545.642

f•»

Három to^^^ei^tótíafitotofsSívén^e

g5SnÍr‘or?ntSrSétAá./«l/

, , ... ,, . ,, B Pécsi Szénbányászati Tröszt megkezdte a fel -
készülést a vékony telepek művelésére. B műs zácfejle est esi osztály 
szenfüres zt kés zitett, amely le h/tővé teszi a vékony széntelepek 
vCt?+ Te^ejtesct. A tröszt 15 kiváló szakemberéből bizottság ala— 
hűi szirtes Lajos kezdeménye zésének tanulmányozáséra és gyakor­

lati megvalósításra. /MTI/ y

:

%:

fiifilmszinésznó..Bulapesten.

I957. november 9*
-Mareckaja szovjet.,..Vera

Mezőgazáasá^i szaks5eryezeti_küldöMt ség_ utazott Bulgáriába

, 1957. november 9.

2

3ZŰJ jet Mim Ünnepe alkalma

Sfe
i, , B Bolgár Népköztársaság mezőgazdasági szakszer —

?1,i€SIhIIESS|SS
Sugben. ± magyar szakemberek három hetet töltenek Bulgáriában, s 
a cigar mezőgazdasági szakszervezet műnk áj át tanulmány o zzák .
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MTI BELFÖLDI HÍREK 

1957* november 9* 

í'o1 ;-t ,

Ugyané eben az intézkedésben esik szó a panasz— 
könyvekről is. Az ellenőrzések során ugyanis kiderült, hogy sok 
vendéglőben a panaszkönyvet még a vendégek Kérésére sem hajlandók 
átadni, egyes helyeken pedig nincs is panaszkönyv, Éppen ezert az 
érdekelt vállalatok igazgatói utasítsák a vendéglők vezetőit, - 
mondja a kereskedelmi osztály felhívása - hogy a panaszkönyveket 
jól látható és hozzáférhető helyen tartsák, s ahol meg nem sze­

rezték be, haladéktalanul pótolják. A panasz könyv átadasat meg­
tagadni szigorúan tilos. /MTI/

| \ óra íy T' percB 19, kiadás 

/Eljárást indítanak
1I
;• • • «

ijl*./

Csehszlovák színművé s zeti küldöttség érkezet t_ Buc%a,pestre

1957. nőve oter 9.

k Csehszlovák Színművész éti Szövetség elnöksé­
gének képviseletében Jan Slivko és dr* Vladimir Horaosek, a ^ ma — 
gyár színházak tanulmányozására Budapestre érkezeti, A vendegeket 
a repülőtéren a Színművészet 1 Tanács nevében Major Tamás,.a.Nem­
zeti Színház igazgatója, a Művelődésügyi Miniszte­
ri ura nevében dr. Nyári Lászlc üdvözölte. /MTI/

1Ausztriában élő magyarok látogatása_Eudapesten —

195*7, ncverrfcer 9*

Szombaton kora reggel társasgépkocsi­
kon 141 bécsi, illetőleg burgerlandí gyár érkezett Budapestre 
háromnapos rokoni 1 át ogatás ra., - az ottani Munkás es Szabadság 
elnevezésű magyar egyesületek tagjai, r. látogat ast a Magyarok Vi­
lágszövetsége szervezte meg, amelynek képvisel eteben Bíró Lajos 
főtitkár és Szabó István a szövetség munkatársa Hegyeshalomnál 
fogadta a vendégeket. /MTI/
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HIRE £BELFÖLDIM T‘I

óra1B 18, kiadás

ajárást-lBÚit&n k .agok_allen_^kik.. elóságotlk_aa_^ttas_eaiberek__ 
kiszolgálását - x, vendéglőkben lói lát ha t o_ es_ hozzáférhető helyen, 
kell car tani a panaszkönyv at

195*7. november 9. perc

1957 , nőve r.ber 9»

A fővárosi tanács ke reek eddi mi osztályának ve­
zetője értesítette 'a kerületi tanácsok kereskedelmi osztályait ,hogy 
a. Budapesti Vendégi át óipari Tröszt, az Idegenforgalmi Szálloda 
és Éttermi Vállalat, az Utasellátó Vállalat, a Büfé Vállalat és 
a Budapesti Szövetkezeti Központ, vezetőinek fontos intézkedéseket 
adott ki. Az intézkedés megái lapítja, hegy a fővárosi tanács vég­
rehajtó bizottsága foglalkozott a budapesti vendéglátóipar hely­
zetével. A megbeszélésen többek között ar^vi is szó volt, hogy a. 
különböze vendéglátóipari egys igékben g yakran kiskorunkat és it­
tas egyéneket is kiszolgálnak, Erről egyébként a fővárosi tanács 
kereskedelmi osztálya is ne ggyőződött az ellenőrzések során.

A vendéglátóipari dolgozok a legtöbb esetben 
azzal védekeznek, hogy a gyakorlatban nem tudják végrehajtani 

azt a rendelet et, amely szigorúan tiltja az ittas egyének Kiszolgá­
lásét, Az történik ugyanis, hogy a fia tel korúak és ez ittas egy 
nek részére gyakran maguk a vendégek váltják meg a blokkot, 
italokat is iraguk adják át nekik. Ez ellen pedig, mondják s ven­
dég! átóipari dolgozók - nem tudnak eljárni.

s az

A fővárosi tanács kereskedelmi osztálya meg­
állapítja, hogy az érdekelt vendéglátóipari dolgozóknak ezt a 
védekezését nem lehet elfogadni, A jövőben egészség rontás óimén 
eljárást kell ind it ami azok ellen, aki.k a fiatalkorúak, illetve 
ittas egyének kiszoXgálását elősegítik. Az érdekelt á 11 álatok 
igazgatói gondos kódjának arról, hegy ezt a ■- end el et t a. vendég­
látóipari dolgozók megismerjék és 0 kiskorúak 
nek kiszolgálását elősegítő vendégekkel szemben - szükség esetén 

karhatalom igénybe vétel év el - tegyenek feljelentést a kerü­
leti tanácsok vb, szabály s ér té si előadójánál, az igazoltatáshoz 
szükséges karhatalmi segítség ae gadására s az intézkedésben fog­
laltak fokozott ellenőrzésére a fővárosi tanács kereskedelmi osz­
tálya a Budai- esti Rend őr fő kapitányságot is felkérte. Egyidejű­
leg utasította a kerületi tanácsok vb, kereskedelmi osztályait 
további el1 en őr zések tartására és a fél jel öntést elmulasztó ven­
déglátó ipari dolgozókkal szemben a szabálysértési eljárás meg­
indít ására.0

illetve ittas egy é-

/folyt .köv./
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niölc skortek té rülete./MTI/
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Szabolcs megyeben_Hagy a gyumölesfakereslet
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MTI BELFÖLDI HÍREK 

1957 november 9 

Tizenkötmillió forinttal több áru a baranyai falusi boltok-

f óra 'f y pe reB 21, kiadás

ban

1957 november 9

Baranyában a betakarítás végeztével sok terményt 
visznek piacra a dolgozó parasztok, Ugyanakkor a temelés2övet­
kező tökben megkezdődött az évvégi zárszámadás és hamarosan sor 
kerül a jövedeleuesztdsra is, A földnüvesszövetkezeti boltok 
jó előre felkészültek a falusi dolgoz_k nagy őszi vásárlásai­
ra.

I

Azelső három évnegyedben is több árucikk k élt el, 
mint más esztendőkben, A múlt évhez viszonyítva a földműves— 
szövetkezeti boltok ötvenmillió forinttal nagyobb forgalmat 
bonyolítottak le, megnövekedett áruforgalomra jellemző, hogy 
kilenc hónap alatt egyebek között háromezer rádiót, 35oo tüzL*' 
helyet és tízmillió forint értékű kisgépet -az előző évek 
kétszeresét - vás .rolták a dolgozó parasztok.

Ebben az évben 85 uj ooltot - főleg szaküzleto- 
ny ltot tál: a földmüvesszö vetkezetek, KágScson cipó-, 

hunaszekcson Konfekció, Véménden pedig ruházati szaküzlet 
nyílt. A megye 722 föl.müvesszövetkezeti boltját ezekben a 
hetekben bős ég esen e 1 látták áruval./llTl/

kot -

Huszonhét talajjavító szakcsoport Vas megy éb on

1957 november 9

A vas megyei gazdák nemrégiben savanyu- és mész- 
szegóny talajaiknak javítására 27 talajjavító szakcsoportot 
alakítottak, szakcsoportok egy része már megkezdte a földek 
javításét, s például Qriszentpéturon rövidesen befejezik 2oo 
hold fold neszezés ót, Tanakajdón 54, Dobőrhegyen 3o hold
javítására készülnek a helyi szakcsoport tagjai,^Előzetes szá­
mítások szerint jövőre a szakcsoportok több mint ezer hold 
földet javítanak meg./MTI/

/jj:12,42

.

"
;

Wmmmm-- \ ; ? -. r■ ...' s

mm-’ *4
, 1 ■

-ÍV;■b.

n

t , * ■*' V-. • 'V . K"; , r
-X

• v<* _*
' USX*---ÜK A

« ty

a

L .
.4

:

1

/
,/
/

'

\ . x\V
\I \ \\\ é \ \ V\ V\\ \g \ \ X\\ \ \

o t
n

cd
 ra

H
 H

- H
-

cr
 X

 O
'

p.
 H

l

oc
a

tsi
 O'

I—

f-J
 Ul

 c+

ct
 P

ju

__
__

_A
a

—
■  

   
  *



W-

/

j.957 novenber 9
ászai

A nátravid élei szónriedence bámy . a hagy Októberi
novemberSzocialista Forradalom évfordulójának tisztel-1 're 

1-lo-ig ünnepi harmadban dolgoznak ős szombaton re .élig 
15oo tonna szenet termeltek torvükön felül. Ezzel az ered­
ménnyel már ötnapos előnyt szereztek évi tervük; 
sében./l'if l/

teljesitc-

r*

15. lo

i
7

' /

>;v
.

7

kísérleti miisora november lo-6n, vas-.irnap 13,55 urakor: 
Helyszíni kezvetitles a Népstadi onból a Hí "vrrors 'ág—Norvégia 
válogató tt 1 ab d ar ug ém é r k o z é s r ó 1. /lo TI / ........................

ötnapos el ón ysl dolgoznak a m át r avid óki széiazedence bányászai
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1957 november 9

A Magyar Selevizív

Békés megye mezőgazdasági szervei elhatározták, 
hogy a hároméves mezőgazdasági terv végére a meglevő öntözé­
ses kertészetek területét 3o2 holddal növelik. 7 kertészkedő 
gazdákat ős a temelőszövetkeze tokét jóminőségü palánt ákkal 
látják el. a primőr árutermelés fejlesztéséhez pedig 3ooo négy­
zetméter ab lakfel ülő tót biztosítanak, >1 szárazkert őszetekben 
- főleg a Sarkad környéki fekete földeken - a vörösha-vmator- 
melos j-ejlesztes.ít Eűztek ki colul, s az eddirti terülutekot 
4oo holddal növelik,/KTl/

-3

MTI BELFÖLDI HÍREK

y •<' éra Zy' f'J percB 22, kiadás

Háromszázkét hold uj öntözéses kertészet Békés megyében

1957 novon bér 9

1957 november 9
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'/ 71 óra ó/y perc

B 25 e kiadás 

Időjárás jelentés

1957 . november 9.

1957. november 9»

A Meteorológiai Intézet jelenti 19 
bér 9-én, szombaton dél ben 12 órakor:

, novem-

Felhőét vonul ások , többfelé eső

A Balkánon keresztül enyhe. páradús légtöme­
gek áramlanak észak felé.Ezzel szemben Skandinávián át,hideg grön­
landi eredetű levegő nyomul szárazföldünk belső
területei fölé, A két légtömegek találkozásának határán tartós,, 
esőzések alakultak ki, főleg Németországban, valamint az Alpok és 
Kárpátok környékén.

Hazánkban pénteken túlnyomórészt felhős, esős 
Kékesen 22, Le tény én és Körmenden 19,

A nappal i hőmérs ékl at
n a ztm- 
ltalában

idő volt . Lentiben 27
Kőszegen 17 milliméter c sapad ékot mértek,
a nyugati és északi határszélen 11-15. az ország nagyrészé 
bon még 16-19 fokig emelkedett, a z éjszaka enyhe volt, A_

7-11 fokig hűlt le a levegő, északkeleten azonban egy-két helyen 
1-5 fokot mértek.

: JI

közép
/értéké 4Budapesten a hőmérséklet napi

fokkal magasabb, a légnyomás napi középítőké 7,6 milliméterrel 
alacsonyabb volt, mint a sokévi átlag,

Budapesten szombaton 12 órakor a hőmérséklet 
11 fok, a t ingerszintre átszámított légnyomás 756 milliméter 
mérsékelten emelkedő irá y satu.

t

Várható időjárás vasárnap estig: átmenetileg 
JS felszakadozó felhődet , többfelé eső, mérsékelt délkeleti-déli, 

később délnyugatira forduló szél, a hőmérséklet alakulásában 
nem lesz lényeges változás.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel 
6-9, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 12-15 fok között.

A Duna vízállása 1957. november 9-én, szom­
baton reggel Budapestnél: 156 centiméter, /MTI/
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Ezen a héten a főváros minden kerületében meg- 
alakultak a szavazatszedő bizottságok^ A választáskor Budapesten 
csaknem 700 ilyen bizottság működik, amelynek tagjait a Hazafias 
Népfront javaslata alapján jelölték ki. A bizottságokban üzemi 
munkások, vállalatok, hivatalok, dolgozói, közmegbecsülésnek Ör­
vendő lakók vesznek részt.

Az utcákon hamarosan megjelennek a választási 
hirdetmény ek ,amelyeken feltűnt e vik . hogy e gy -egy körzetben ki 
a Hazafias Népfront tanácstag-jelöltj e, ;mely házak vesznek részt 
a választásban és hol lesz a s zava zóhely is ég t

A szavazás menete egyébként a következő: a 
Hazafias Népfrontéi zott ságok értesítést juttatnak el a választás­
ra jogosultakhoz, amelyen közük , hogy a választó a névjegyzékben 
milyen szám alatt szerepel, s közük azt is, hogy hol szavazhat.

A választó a szavazó helyiségben ne gkapja a 
borítékot és a Szavazólapot,, Ezzel a fülkébe megy, s ha a Népfront 
jelöltjét óhaj:.ja választani, akkor a szavazólapot változatlanul 
a borítékba teszi. s a borítékot leragasztva, az urnába helyezi e 
Ha nem szavaz a Népfront jelöltjére, akkor a szavazólapon levő 
kört ceruzával áthusa.

I

November 17-én - mint arról a sajtó már beszá­
molt - összesen 27 fővárosi és 453 kerületi tanácstagot választa­
nak. a szavazás reggel héttől este nyol óráig tart. Azokban a kör­
zetekben, amelyekben este 8 óra előtt minden választásra jogosult 
szavazott , a választásokat természetesen előbb fejezik be, A fő­
városi választási elnökség - amelynek Dinnyés Lajos őrsz%gyűlé­
si képviselő az elnöke - november ü-re jelente szolgálatot szer­
vez, A szolgáik t rendszeresen képű ad arról: hányán járultak már 

az urnák elé, s mindenütt rendben, zavartalanul folyik-e a válasz­
tás, A fővárosi választási elnökség ezenkívül fontos feladatának 
tartja, hogy őrködjék a választások tisztaságán, titkosságán, A 
törvényes előírások megtartását november 17-én a választási elnök­
ség ellenőrzi0

Szeszt 11:lom a választás napján nem lesz, te­
kintettel arra, hogy a tanácstagi választás csak részleges. Az 
előző évekhez hasonlóan, az idén is lesznek úgynevezett mozgó 
urnák , amelyekkel a fekvő betegeket keresik fel,/MTI/
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Jól. haladnak Budapesten a november 17-i tanáostagi választások 
el őkészüle t ej
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/y óraj^pe re1957 november 9B 25. kiadás

A rádióban is indul ezüstkalászos tanfolyam

1957 november 9 I

Azoknak a mezőgazdasági dolgozóknak , akik nem 
tudnak részt venni az ország -több . .int ezer helyén - köss egek­
be n, termel Őszöve tkeze tokbe n, állami gazdaságokban - november­
ben közepén kezdődő ezüstkalászos t anfolyanokon, a magyar rá­
dió hasonló tanfolyamot indít, A 18 hétig tartó tanfolyamon 
minden hétfőn ős pénteken a Falurádió R (is órában előadásokon 
ismertetik az ezüstkalászos tanfolyamok anyagát, Minden hotfun 
egy—egy szakember tart negyedórás elméleti o leadást, amelynek 
anyagát pénteken valamelyik gazdaságból közvetített félórás 
adásoké rét ében a helyszínen beszéli me.g a rádió munkatársa 
az ottani gyakorlati szakemberekkel, u. hallgatók az e leadások­
kal kapcsolatban felmerülő esetleges kérdéseikkel a rádióhoz 
fordulhatnak, amely a Földművelésügyi Minisztériummal karölt­
ve gondoskodik arról, hogy a. kérdésekre illetékes szakember 
részéről választ kapjanak. Az ezüstkalászos! 
r ádütanf olyamot hét főn, november 11-én nyitja meg M agy ári 

n f leművelésügyi miniszter első helyet tese,/MTI/
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élelmezésügyi miniszter rendeleté a száraz, csöyes__ós 
morzsolt kukorica víztartalmának meg állapításárúi
•rí. óé

1957 november 9

A Magyar Közlöny szombati száma közli az élelme­
zésügyi miniszter rendeletét" a száraz, csöves és morzsolt 
kukorica víztartalmának megállapít ásóról. Ennek értelmében 
november elsejétől kezdődően november 3o-ig az országban ^ 
a következő víztartalomszázalékok érvényesek: Szolnok, Békés, 
Csongrád, tiajdu-Bihar megy ében 24 százalék , Bács-Kiskun, 
ueves, ^est.Nógrád,Szabolcs,Borsod, Fejér, Tolna, Baranya, 
Komárom megye területén 26 százalék; Somogy, Vas, Győr - 
Sopron, Veszprém, valamint Zala megyében 29 s zúzalék a kuko­
rica megállapított szokvány szerű víztartalma.

A rendelet csupán a továbbadási forgalomra 
vonatkozik, s nem alkalmazható a termelő és a felvásárló 
szerv között létrejött ügy letekben,/MTI/
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11B 26. kiadás óra •■

es. IO-i kép1 Jive;ra:

1957. november 9.

A szov jet kormányküldöttség látogatásai a rákos csabai Dózsa Tsz- 
be-n és 8 Szépmüv' szuti Muzeumben 

Budapestre érkezett Vera. Marsok á ja szovjet fii mmüvés znő 
A Prolog ünnepi előadása 

telet éré
az anya díszelőadása a Puskin moziban 
Ünnepi ülés

alkalmából
René Biancov francia operaénekes vendégfel lépése az Erkel Színház­

ban
Güliver a törpék országában ifjúsági előadás a Rozsé Ferenc Mtito-

lcdesi Házban
Ujszerie zetü ekével emelik ki a s zöl őolt vány oka t a Tokal-Hegval- 

jai Állami Gazdaságban
A rokoni látogatásra érkezett bécsiek cigányzenét bel1 gatn-ak a 

Márvány menya sszony ban
Vidék-i úttörők Budapesten / kitüntetés, városnézés és a Szabadság 

szobor megkoszorúzása 
A MALÉV munkájából 
Gólyabál az Építőipari Egyetemen 
A jö-vő háztartási gépeinek bemutatója 
Kötöttruha bemutató a fővárosi tanács dísztermében 
Uj szobrok vidéken
Bp. Vasutas-Belgrádi Postás nemzetközi röplabdamérkőzés 
Férfi ifjúsági válogató tor nász verseny
Magyarország-Borvégia világbajnoki labdarugó selejtező mérkőzés 
Magyar ország-övé dór szag válogatott kötöttfogású birkózó verseny 
Terep kerékpár-verseny

Sülí öl4i_X £952.^5

Franciaország; Szabályozott hőmérsékletű házacskák szatorai hasz­
nálatra

Kutyaki állit ás a Wagram teremben 
Félix Galllard az uj francia .iniszterelnök 
A vil ág legsze bb macskája 
Televíziós antennák az Eiffel tornyon 
Viharos szél pusztított Dél-Angi iában 
"Rovar tőzsde" Frankfurtban
A szövetségi kormány ülése a bonni parlamentben 
Előkészületek az 1958. évi alpesi világbajnoksqgra 
Lábraelegitő zsámoly 
A harmadik szövetségi kormány tagjai 

A Szputnyik II. megfigyelése Csehszlovákiában 
Tö meggy ül és Prágában a Nagy Októberi Szocialista 
Porra tolom 40 éves évfordulója alkalmából

ATI/

Hetvenöt szőrös betörő került rendőrkézre - A veszedelmes bűnöző 
több'mint"360.Ö00 forinttal károsított a meg a társadalmi tulaj-

jjj ücbí

19 57 . november 9. 

Ag. MTI Fotó 19a? , november 9-1
V| perc

I

1957. november 9.

Betörésekben, lopásokban , kassza fúrásokban 
ritka "gazdag" múltra visszatekintő, veszedelmes bűnöző került a 
•rendőrség kezére. Téth László, 34 éves miskolci lakost eddig há­

romszor Ítélték el, s összesen 57 évi börtönt szabtak ki rá , 
Legutolsó büntetéséből, múlt ősszel az ellenforradalom '^Szabadítot­
ta" ki, Tóth László nyomban régi "mestersége -folytatásához látott. 
Kár az első napon két helyre tört be, majd felkereste regi bűnöző 

Tarpai Tibor miskolci lakatos mestert, akivel közösen dol­
gozta ki a további bűncselekmények tervét„

1:
! ; M

toa munkásmozgalom ní gyár veteránjai tisz-

a DIV3Z fennállásának 12, évfordulója
-

Tóth s zámára Tarpai Tibor gondoskodott lakás- 
ról s a betörésekhez szükséges szerszámokat műhelyében készítet­
ték és tartották. Tóth László innen indult kilenc megyét felölelő 
betörési "kőrútjára", Tarpai adta a "tippeket" a betörésekre, s 
arra, hogy Tóth László milyen árukat "szerezzen be". Ennél min-, 
dig figyelembe vették a bűnügybe később orgazdaként bekapcsolódó 
kisiparosok kívánságait. Utóbbiak a lopott holmikat jóval áron , 

tolul vették meg, s jelentős haszonnal adták el azokból származó 
kés zit meny eiket.

i

I
I ;iI

Tóth László mindig előzetes te epszemlék alap­
ján indult bűnöző útjaira. Mindig egyedül dolgozott, mert a. szak­
mában "mesternek" tartotta magát, Különböző szövetkezeti ás álla­
mi üzletekben összesen 75 betörést követett el. Bűnös tevékenysé­
gével a társadalmi tulajdonban egy évben 361,000 forint kért oko­
zott. A lopott árukért kapott pénz jelentős része Terpainak ju­
tott, aki ezenkívül részesedett a lopott készpénzből is. A két ,

| jóbarát nagy lábon élt. Állandó látogatói voltak az éjszakai szó­
rakozóhelyeknek. A püspökladányi áruházban elkövetett betörés­

nél "szerzett" 27,000 forintot három hét alatt'elköltötték, Tóth 
Tiszafüreden egy éjszaka két órásüz^e tbe t ört be, s ezekből nyolc- 

órával távozott, Csongrádon egyetlen éjszaka hat betörést

’ Atom

van
követett el.

A veszedelmes bűnözőt, aki a fél őrs zagot £ 
végigfosztogatta, Szolnokon egy rendőrségi igazoltatásnál leplez­
ték le. Az igazoltatáskor menekülni alert, de a járókelők es egy 
motoros munkásőr segítségével elfogták.Anglia j

NSZK: Tóth László társa .val és az orgazdákkal rö-
videsen b íróság elé kerül. /MTI/
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^belkereskedelmi miniszter utasítása: négynapos-tanfolyamon 
Vé £znoir~ részt a kelre sicecio £rTT~f O'I'U-"—   ----------------------------

1957 november 9

i-i bellcereskedelrai miniszter utasít ást adott ki, 
amelyben kötelezi a megyei, a. megyei jogú városi tanácsok 
Izoroskedelmi osztályait, hogy 1958 január 1 és május 1 kö- 
zöut szerve azok meg a kereskedelmi felügyelek szakmai oktat -á—

B 29. kiadás óra - perc
hő

s át,

, ^ nógyhónapos tanfolyamon az államl-azgatási
törvények-1, o magánköre site de lem általános igazgatási feladd- 
tait, az általános üzleti szabályzatot, valamint akeresko- 
elr.ii ellenv-rzcst érintő témákat tanulmányozzák, okta- 
e.sna.i. az a colja, hogy a következő években képzettebb szak- 

ö^oerek láss ák cl az ország kereskedelmi hálózatának e llenó'r- 
zeset es segítséget nyújthassanak a bolthálózat dolgozlak. A 
kereskedőim felügyelőknek a tanfolyam elvégzése kötelező, 
/MTI/

Hj központi laboratóriumot szerelnek fel 
tudomdnyi e_yetemen "—~—— a szegedi orvos-

1957 november 9

Szegődi Orvostudományi Egyetem uj eloktron-
mi^roszkvppal gazdagodott. Á nagy értékű készüléket még az 
idén elkészülő központi laboratóriumban szerelik fel, Urz^an- 
csa!c ott állítják munkába a nemrég kapott nagy teli esi trényü 
ultracentrifugát is, " "

, A közel jövőben sok más ritka műszert is kap a
rözpontí laboratórium, ahol az egyetem 11 klinikáján és 16 
elei leti intézetében dolgozó valamennyi tudós és kutató hasz- • 
n álja majd az értékes berendezéseket,/MTI/

m

14.3o
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i

Százéves a sárvári kórház

1957 november 9

i^ae^aow-f őervos ismertette ueg, majd dr. Horváth Boldizsár 
a kórház történetét, /MTI/

Slur el 'that 6 lag nem hosszabbít 1 ák
rsí 1 '------------- ------------------------- ‘--ő. 2-os villamos utvona-

1957 nov-ember 9

A Fővárosi "anács közlekedési igaz ut^sá"'-nak 
^ terve, hogy a jövő esztendeien a 2-os villamos ut-

úgy hsjy c Jászai ^ari téren 
“ífsílnii Sn^T a 2"tiS villamos a jelenlegi vonaláról 

a Mc.r-.it híd alatt ritkányarodik a Pozsonyi útra. L t^r-yIzsó­
kon os a megbeszéléseken azonban az a vélemén" alakult"ki

^uvalesltása ebben a formában non vezetne telje-

tetős nem lenne arányoan a forgalom javulásával.
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Az Bgészs ég ügyi Minisztérium tájékoztató la az influenzáról

Szombat cn reggel ae gnyi 11 Cegléden a november 
S-re es 10-re hirdetett őszi vásár. Az állami és szövetkezeti keres­
kedelem mintegy húszmillió forint értékű ruházati és iparcikkel- vo- 
nul fel » bőséges választékot nyújtva Cegléd és környéke vásárlói­
nak, Már a. reggeli órákban tömegesen kereste fel a lakosság a vá­
sárt, és örömmel látta a kereskedelem bőséges árukészletét. Az 
állami és a szövetkezeti vendéglátóipar különleges ínyenc-fala­
tokkal és kiváló minőségű borokkal várja a f qg yas zt ók at ,/MTI/
14,35

v 7/

1957. november 9.

Kétna&&&_ őszi vásár Cegléden

1957. november 9,

Műbél gyár éoitését tervezik

A növényolaj parban a jövő év elején kezdik 
meg a margarin al urninium f ól iába, közismert nevén "ezüst papírba'* 

való csomagolását, Ez a módszer higiénikus ab b és jobban megőrzi 
a növényi zsír minőségét, /MTI/

M T I BELFÖLDI 

1957 t november 9*

Műanyagzsácskóba csomagolt felvágott kerül forgalomba

1557 . november 9,

, Egyre bővül a korszerűen csomagolt élelmisze­
rek szama. Az Egyetem utcai Csemege üzletben kísérletképpen még 
ebben az évben megkezdik a műanyagzsacskoba csomagolt felvágot­
tak árusításét, A Budapesti Sertés vágóhídon már szerelik a gépi 
berendezéseket, amelyek naponta, öt mázsa hentesáruból készítenek 

10-20 deka hentesárut tartalmazó csomagoka t „ A terv az, hogy ez­
zel a kis mennyiséggel "közv éle ményku tatást" rendeznek. Az ipar 
arra kiváncsi^ hogy a higiénikus és Ízléses csomagolás mennyire 
tetszik a vásárlóknak, Ha az igény ek úgy kívánják, jövőre növelik 
az előrecsomagolt hentesáruk mennyiségét.

HIKED

óra r. J pe reB 30, kiadás v

!

1957 novenber 9

Az influenzajárvány - amely Magyarországon októ­
ber elején kezdődött - végefelé közeledik, A megbeteged esek 
széna Budapesten és vidéken egyaránt tovább csökken* Becslés 
szerint ezideig a sűrűn lakott települések lakosságának több­
sége a betegséget átvészelte és a járvány az egész ország 
területén túljutott csúcspontján,

Lágy óbb szárma újabb megbetegedés elsősorban azok­
ban a falvakban fordul uég elő, amelyeket a járvány eddig nem 
érintett*

Budapesten október közepén az ország egyéb terüle­
ti ^Október második felében volt a legtöbb megbetegedés. Buda­
pesten a járvány csúcspontjánál: napján csaknem hatvanezer 
influenzás beteg kereste fel az orvosi rendelőket és mintegy 
háromszáz szövődményes esettel szállítottál: beteget kórházba. 
Ugyanakkor egyes negyében a lakosság huss százaléka volt lázas 
beteg. Az iskolákban a főváros terület 'n a tanulók 3o-4o szá­

zaléka, vidéken egyes helyeken 5o-6o százaléka hiányzott beteg­
ség miatt.

Az elmúlt napokban az orvosi rendelők és a kórhá­
zak ^ influenza betegforgalma hetedére esőit és az iskolai hi­

ányzók aránya megközelítette a normális mértéket, - jelenleg 
Budapesten 7 százalék, ami megfelel a járvúnymentesíidében”ész­
lelt hiányzást aránynak,

** járvány lefolyása változatlanul enyhe. A szö­
vődményes esetek száma a megvető édesek országos számához 
viszonyítva feltűnően alacsony - egy százalék alatt van, m 
halálozás aránya ia alaeftny, átlag egy 1 tizezrelék.

betegellátás a járvány időszaka alatt Budapcs- 
• és vidéken egyaránt zavartalan volt, A vidéki kórhá­

zakban nem ke-llett berendezni külön influenza-osztályt, Buda­
pesten a megbetegedések számának nagymérvű csökkenése lehetővé 
teszi, hogy az influenzás betegek részére lefoglalt kórházi 
ágyak zömét visszaadják eredeti rendelte bősüknek, a kórházi 
ápolásra szoruló, e se ble ^további szövődményes esetek kórházi 
elhelyezése biztosítva van és a gyógykezeléshez szükséges 
gyógyszerek megfelelő mennyiségben rendelkezésre állanak.

Az Egészségügyi Minisztérium egyelőre nem tart 
szükségesnek további tájékoztat ást az influenza-j árvány ügy é- 
ben./MTl/ ——
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Az Egészségügyi Minisztérium tájékoztatója az influenzáról

1957 november 9

Az influenzajérvíny - szelj Magyarországon októ­
ber elején kezdődött - végefeló közeledik. A megbetegedések 
széna Budapesten és vidéken egyaránt tovább csökken* Becslés 
szerint ősidőig a sűrűn lakott települések lakosságéi ak több­
sége a betegséget átvészelte és a járvány az egész ország 
területén túljutott csúcspontján*

Nagyobb szárra újabb megbetegedés elsősorban azok­
ban a falvakban fordul még elé, amelyeket a jérvény eddig nem 
érint ett *

Budapesten október közepén az ország egyéb terüle­
ti ><5lctóbor második felében volt a legtiib1- megbetegedés. Buda­
pesten a járvány csúcspontjánál: napján esd: nem hatvanezer 
influenzás beteg kereste fel az orvosi rendelőket és mintegy 
háromszáz szövődményes esettel szállítottak beteget kórházba* 
Ugyanakkor egyes negyében a lakosság húsz százaléka volt lázas 
beteg. Az iskolákban a főváros területin a tanulók 3o-4o szá­

zaléka, vidéken egyes helyeken 5o-6o százaléka hiányzott beteg­
ség miatt.

Az elmúlt napokban az orvosi rendelők és a kórhá­
zak influenza betegforgalma hetedére esőit és az iskolai hi­

ányzók aránya megközelítette a normális mértéket, - jelenleg 
Budapesten 7 százalék, ami megfelel c járványmentes időben ész­
lelt hiányzást aránynak.

■(. járvány lefolyása változatlanul enyhe, A szö­
vődményes esetek száma a megbetegedések országos számához 
viszonyítva feltűnően LacSony - egy százalék alatt van, 
halálozás aránya ia alacfbny, átlag egy 1 tízezrei ék,

ü betegellátás a járvány időszaka alatt Budapes- 
• és vidéken egyaránt zavartalan volt, A vidéki kórhá­

zakban non kellett berendezni külön influenza-osztályt, Buda­
pesten a megbetegedések szamának nagymérvű csökkenése lehetővé 
teszi, hogy az influenzás betegek részére lefoglalt korházi 
ágyak zömét visszaadják eredeti rendeltetésüknek, a kórházi 
ápolásra szoruló, e se bio^további szövődménye s esetek kórházi 
elhelyezése biztosítva van és a gyógykezeléshez szükséges 
gyógyszerek megfelelő mennyiségben rendelkezésre állanak.

Az Egészségügyi Miniszteriun egyelőre nem tart 
szükségesnek további tájékoztat ást az influenza-járvány ügy é- 
ben./íITl/ ——
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Müanyagzsaeskóba csomagolt felvágott kerül forgalomba

. y y

1957 . november 9,

Egyre bővül a korszerűen csomagolt élelmisze­
rek száma. Az Egyetem utcai Csemege üzletben Kísérletképpen még 
ebben az évben megkezdik a müanyagzsaeskóba csomagolt felvágot­
tak árusi tás ét, A Budapesti Sertés vágóhídon már szerelik a gépi 
berendezéseket^ amelyek naponta öt mázsa hentesáruból készítenek 

10-20 deka hentesárut tartalmazó csomagokat , A terv az, hogy ez­
zel a kis mennyiséggel "közv éle ményku tatást" rendeznek. Az ipar 
arra kiváncsi, hogy a higiénikus és Ízléses csomagol ás mennyire 
tetszik a vásárlóknak. Ha az igeinek úgy kívánják, jövőre növelik 
az előrecsomagolt hentesáruk mennyiségét „

A növényolaj par ban a jövő év elején kezdik 
megr a margarin aluminium fóliába., közismert nevén "ezüstpapírba" 

való csomagolását«, Ez a módszer higiénikusabb és jobban megőrzi 
a növényi zsír minőségét, /MTI/

Műbél gyár éejtését tervezik

1957 . november 9 »

Az utóbbi időben igen ms gnöveke dett a hentes­
áruk f olaszt ása, Az idén - a tavalyihoz képest, már csaknem két­
szer több, havonta 400 vagon .felvágottat készítenek, A termelés 
gyors növekedése nagy gondot okoz az iparnak: nem a szükséges hús 
hiányzik, hanem a bél , amibe töltik a terméket. Emiatt nem tudnak 
elegendő mennyiséget gyártani a virsliből sem, A húsipar ezért 

most r a Szovjetunió példájára, műbél gy ér létesítését tervezi. A 
számítások szerint az uj létesítmény megvalósítása kifizetődő 
lenne , mert én it és i költsége két éven belül megtérülne,/MTI/

Két na pps őszi vásár Cegléden

1957, november 9.

Szombaton reggel negnyilt Cegléden a november 
9-re és 10-re hirdetett őszi vásár. Az állami és szövetkezeti keres­
kedelem mintegy húszmillió forint értékű ruházati és iparcikkel- vo- 
nu1 fel, bőséges választékot nyújtva Cegléd és környéke vásárlói­
nak, Már a. reggeli órákban tömegesen kereste fel a lakosság a vá­
sárt, ás örömmel látta a kereskedelem bőséges árukészletét. Az 
állami és a szövetkezeti vendéglátóipar különleges inyenc-fala- 
tokical és kiváló minőségű borokkal várja a f qg yas zt ók at ,/MTl/

14,35
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1957, november 9c

Az Élelmezé sügyi Minisztérium él lat forgalmi 
igazgatóságán szerzett értesülés szerint az élőállat —piaci hely­

zet alakulására az enyhe időjárás - különösen a sertésvásárokon - 
erősen rányomta, a bélyeget.. A piacokon ni zott sert. és felkínálás 
alig tapasztalható, de egyelőre még a kereslet sem számottevőd A 
piacra kerülő egyes állatok élősúly-kilóját Csengnéd megyében 
16-18 forintért, Somogy ós Veszprém megyében pedig 17 forintért 
kínálják., vevő azonban alig akad0 Ellenben a süldők és a malacok 
iránt igen élénk a kereslet, ami elsősorban a jó kukoricatermés 
Következménye* különösen e fa jtiszta, egyedek rdeklik a vevőket.

Szabolcs megyében kilónként 16—20 forintért, Vas és 
Veszprém megyében 15—21 forintért lehet vásárolni süldőket , A ma­
lacok ára valamivel magasabb: kilónként 20-22 forintért kelne k el.

Hajdú és

A szarvasmarha vásárok forgalma általában 
élénk* A jó fejős és vemhes tehenek , valamint a növendék állatok 

kereslete meghaladja a kínálatot.-, Egy-egy vemhes tehén ára 
6000-6500 forint körül alakult ki, fejes tehén darabonként 5500- 
6000 forint körül vásárolható, A beállítani való tinók ára 
.4,000-4500 forint között mozog o Az őszi be istái ló zás meg indultá­
val sokhelyütt vágásra kínálják már a. kiselejtezett és feljaví­
tott állatokat, amelyek a bőséges takarmány készletek következté­
ben általában igen jóminős égitek ./MTI/

kip I

mm/vb/'.*/:;

■

Televíziós árnyékolóburák#_gyártanak a Férm,lobQ.z__és_ Tubp.smüvek^ 
ben,„-„T/Jbbiin.,.tubuseífókrémdobaz készüL.aa

BELFÖLDI H i E EKM l1 Ir-V

óra f ó

Élénk a. kereslet a süldők és malacok, irántA_l.gen_Jc áron_cserél- 
nek.gazdát a fej ős és y emhes_te.bd.Hek.- _n ö v endéH^ a^hák
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lónk a keresi et a süldők és malacok, it; áiit ^ J.,^en_J c áron_ cserél- 
nek gazdát a fel ős és vemhes. 1 ebe nek - növendék-marhák

1957, nőve hűer 9„ porcy/
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Ezenkívül föle g a kozmetikai és g a gyógyszer-- 
ipar részére az óv vegéig mintegy hat mii ió tubust .jy ártanak,

A cipőkrérnes dobozból kilenc milliót , a Sport-kretnes lobozokbo'i 
pedig hárommilliót hoznak forgalomba. /léTi/

A Fémdoboz és Tubusmüvek negyedik negyedévi 
ok kondenzátorházainak árnyékoló-újdonsága a televíziós készül 

burája. Kezdetben a televíziós készülékek gyártásaiul az árnyéko­
lóburákat külföldről hozták be. Az eddigi gyártási tapasztalatok 
azt mutatják, hogy az üzem uj részlege nemcsak a hazai igénye­
ket tudja majd kielégíteni i hanem exportra is dolgozik*

1 r7. november 9 =

Tele.viziós_árnyók.oléburákab_gyártfenak a Eémdobqz._os_ TuMsmüvek^ 
ben .-_Többiniilló__ t ub a s c U; ok rém do b^ z m .5:n,.gg; &

A szarvasmarha vásárok forgalma általában 
él ónk 0 A jó fejős és vemhes tehenek, valamint a növendék állatok 

kereslete ras ghaladja a kinála. tot0 Egy-egy vemhes tehén ara 
6000-6500 forirt körül alakult ki, fejős tehén darabonként 5500- 
6000 forint körül vásárolható-, A beállítani való tinók ára

Az őszi be istái ló zás m eg indul tá-.4.000-4500 forint között mozog, 
val sokhelyütt vágásra kínálják már a. kiselejtezett és feljaví­
tott állatokat, amelyek a bőséges t- karmánykészletek következté­
ben általában igen jóminős égitek ,/MTI/

Az Élelmezésügyi Minisztérium illat forgalmi 
igazgatóságán szerzett értesülés szerint az élőállat-piaci hely­

zet alakulására az enyhe időjárás - kü.1 erősen a sertésvásárokon - 
erősen rányomta, a bélyegét.; A piacokon ni zott sert és felkínálás 
alig tapasztalható, de egyelőre még a kereslet sem s zamat te ve „ A 
piacra kerülő egyes állatok élősúly-kilóját Csongrád megyében 
16-18 forintért, Somogy és Veszprém megyében pedig 17 forintért 
kínálják* vevő á zenben alig akad* Ellenben a süldők és a malacok 
iránt igen élénk a kereslet, ami elsősorban a jo kukoricatermés 
következménye* Különösen a fajtiszta egyedek ír deklik a vevőket 
Hajdú és Szabolcs megyében kilónként 18-20 forintért, Vas és 
Veszprém megyében 19-21 forintért lehet vásárolni vüldőket, 
lacok ára valamivel magasabb: kilónként 20-22 forintért k el ne k el.

A ma -
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Szovjet atorakiállítás

1957 november 9
Ato—la ,. ssc'-aa^an .
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■111
-.toririag-kutatás^módszereit^
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Az általános rész 
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MTI
/jóraSá

percB 35. kiadás 

/Atomenergia folyt, 'v • • •
A rádinaktív izotópok ipari, nezogaz das ági os 

biológiai, valamint orvosi felhasználásával foglalkozna.: xa
an#asok^Ls%g%án^'nk:.slrr%o#l6/^&S6%két; a rád^

az izotópoknak részben diagnosztikai, részben gyógyítási colr 
való felhasználását szolgálják.

' ' V-H
-!

gS
''k
te

v.»

A kifliit ás -efejezu része a veszélyes sugarak elle- 
ni védekezés technikáját mutatja be. Különböző sugárvédo os szű­
rőberendezések, sugáradag és sugárzásméröké szüléké k nollett a 
kiállítás szenzáció ja lesz a robotember, ' aki a ráaioaktxv su- 
"árzásnak erősen kitett helyeken végzi el a legaprúlékosabb 
fiunk át, hihetetlen tökéletességgel, távvezérlés utján, ugy-

atonerőnü dolgozói teljes biztonságban végezhetik mun-

fag

te

SÍI
iogy az 
íjukat.

A legutóbbi hetek és napok uüsz oki. c se. ái át, a 
ét szovjet mesterséges holdat is ismerteti a kialliLás.

kövember 16-án nyitják meg a kiállítást a 
Házában,az egykori T-zsdepalotában. kiállítással 

jt szaké,.berek és magyar ollégáik rend-
____________ ét tartanak és az érdeklé tőknek f elvilágo-
itássál s zoIgáinak r. különböző probl nálcrel, m kiállítással 
ape solatban népszerű tudományos filmeket is bemutatnak,/MTI/
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/Az u j televíziós

1957. november 9.» 
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Az országon belüli hálózat megteremtésének 
egyrészt adóberendezések, másrészt az összekötő háló-

nai nívón mozog majd a na gyár műsorszolgáltatás,
Z. mondani, hogy a postának egyelőre nincs Ierre beruházási kerete„

laipBiisis ;
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A£_.uj_íslev 1 zics nagyapó .januárban megkezdi a kísérleti műsor 
sugár z_ás^t - d? .1 tó fog ad ás r rra gyár t ol evizi ón ál

1957. november 9.

ii1957 , november 9.

A Magyar Rádió és Televízió elnöksége szom­
baton saj"tófogadáson ismertette a televízió jelenlegi helyzetét 
és fejlődésnek távlatait, A sajtófogadást Benke 7-1 érié, 

gyár Rádió és Televízió elnöke nyitotta, meg. Többek között meg­
álló pitptta, hogy az utóbbi időben rendkívül megnőtt az érdeklő­
dés a televízió iránt , ugyanakkor téves, felnagyított, vagy pon­
tatlan , szenzációt hajszoló információk, hírek keltek szárnyra, 
ezért szükséges a nagykő zen só0 őszinte tájékoztatása.

a Ma—

:

i

Hermann László, a Magyar Rádió és 
sió műszaki igazgatója : technikai vonatkozású kérdéseket ismer­
tette , Visszatekintve a múltra, beszélt a Posta. Kísérleti Intézet 
százwattos adójáról és kísérleti stúdiójáról . amelyekkel a mű­

sorszórás kezdődött. Ez a színvonal azonban mar nem elégíthette 
ki a, közönséget, Ez év elején az angol ry©-cégtől ^helyszíni ko­
csit vásároltunk, amelynek beállítása ugrásszerűen megnövelte a 
művészi és a műszaki színvonalat, A pQsta Kísérleti Intézetében 
befejezés előtt áll egy újabb, szintén négykamerás közvetítőkocsi 
építése, A televízió uj székhelyén, az egykor tözsdepa 1 óta déli 

szárnyában már elkészült egy kisebb és egy nagyobb stúdió. s 
valószínűleg a jövő nyárra befejezik egy nagy, 240 négyzetméteres 
televíziós játékq>k közvetítésére alkalmas stúdió készítését, A 
szerelési munkálatokat a Mechanikai Laboratórium végzi, a műsort 
a szabadsághegyi antennához továbbító mikrohullá#berendezést 
a Beloiannisz Híradás technikai dy ár készíti. Az év végére befe­

jezik a harminc kilowattos nagyadó bér an dezését, s januárban 
már megkezdi a kísérleti műsorsugárzást, amely előreláthatólag né­
hány hétig tart, A tőzsdepalotában berendeztek egy házi filmve­
títőt s a nagyteremben készíti majd saját, 16 milliméteres hangos 
filmjeit a televízió,'E mellé majd uj filmlaboratóriumot is fel­
szerelnek.

Tel ev i-

Nemcsck az adóemrgis ilymérmü növelése, ha— 
nem az uj antenna—konstrukc ic is hozzájárul máj d a. teljesítmény 
növeléséhez, s megváltozik a hullámhossz is, mert jelenleg azo­
nos Eratislaváéval, Ha felszabadul a jelenlegi és elkészül 
uj közvetít" kocsi, s véglegesen berendezik a stúdiókat, lehető­
ség. nyílik vidéki helyszíni közvetítésekre is, A nemzetközi te­
levíziós hálózatba is be kívánunk kapcsolódni, s nehány éven ba­
lul megteremteni az összeköttetést egyfelől Moszkvával , másfelől 
Bécson keresztül az Eurovizióval,
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/Az u j televíziós
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Húsz éve buggyant fel először az olaj a zalai föld mélyéből

1957 november 9

1957 november 9

Húsz évvel ezelőtt, 1937 november 9-én Budafa- 
pussta mellett buggyant fel 0 : 5szőr a zalai föld mélyéből az 
olaj. Az első kút fúrásakor még fával fütötték a kazánokat,
"• Turoberendezést gőzzel tápláló három kazán egész erdőt fo­
gyasztott el aze lse kút fúrásakor, amely egy évig tartott,
.Ü.Z üzemet kezdetben mindössze egy fabódé jelezte//s ali? száz 
erűber dolgozott az^ulajkutatásnál. Az . olaj feltörése után 
egy évvel körülbelül ez r munkást foglalkoztattak,

űz olajt0rmelés fokozódás val azonban hosszú 
ideig nem változott az itt dolgozó munkások élete és munka- 
körülményéi, 1-i.z amerikai tőkések csak a minél nagyobb haszon 
elérésére törekedtek. Fordulat akkor következett be, amikor a 
nép állama vette kezébe az olajvidék irányítását. A zalai 
völgyekben azóta három olajváros épült, az a gykori fabódét kor­
szerű épületek, szociális és kulturális létesítmények egész 
sora v -ltotta fel. A zalai olajmezőn a. mérnökök és kutatók 
százai dolgoznak.

n magyar olajbányászat huszadik évfordulója al­
kalmából előadásokon és ankét okon emlékeznek meg olajbányá­
szatunk fejlődéséről, s a bányászok veteránjai felidézik a két 
évtized emlékeit, tapasztalatait,/MTI/

Héti ón f o ly t at j ák a Vigadó; -vit át

1957 november 9

A Hagy ar l'nit omüvőszek Szövetsége Puskin ufeca " 
42.szám alatti székházban hétf őn délután 1/2 6 órakor foly­
tatják a vitát a Vigadó terveiről. Ugyanott megtekinthetők a 
tervpályázatra beküldött pályampvek./KTI/1

I
r

>

A televízió szeretne külföldi helyszíni közvetítóoele t is átven­
ni. A jövő évben meg csak arról lehet szó, hegy esetenként egy- 
egy nagyobb külföldi eseményről , például a labdarugó világbajnok­
ságról vagy a Brüsszeli Világkiállításról szóló közvetítésekből 
átvesz a magyar televízió is. Ha ki tudják építeni a megfelelő 

berendezéseket, jövőre kísérleteket végeznek as jd berlini, prá­
gai és brat is lávái műsorok átvételére * /léTl/

Szakorvosi .rendelőintézetet avattak Ha j d uV ö s zc r mony ben

1957 n november 9~.

Szombaton átadták rendeltetésének a Hajdú- . 
Bihar megyei tanács hajdúböszörményi szakorvosi rendelőintézetét, 
amely az első ilyen jellegű egészségügyi intézmény 8 megyében. 
Hajdúböszörményen kívül Hajdudorog, Hajduvid, Hajdúnánás , Pol­
gár, Görbeháza városok és községek több mint 80,000 lakossá 

nak egészségügyi ellátottságát javítja, íz int özedben valamennyi 
szakorvosi rendelés helyet kap. Az uj szakorvosi rendelőt Simo- 
novits látván egészségügyi mini szteij&elyettes-avatta fel, /MTI/
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csa H-mzetiségi Tanácsának elnökhelyettese a Szovjetunió Xom- 
munista Pártja Központi Bizottságának póttagja, a küldi tség 
vezetője, valamint T.I, Arhipova, a kurszki területi pártbi­
zottság titkába, a A Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségé, 
ne.: tagja, T.K. Zujeva, az OSZSZSZIC kulturális ügyeinek ml- 
nisstere, I.M, Vas, a Kárpáton túli területi pártbizottság 

,Sv titkára,a Szovjetunió Legfelső Tanácsának tagja, A,V. 
doszov, a rosztovi területi szovjet végrehajtó bizottságá- 
nau elnöke, P,M. Varlamov, a leningrádi acélhengerde henge- 
reszmestere, a Szoci-i. Ka Kunka Hőse, K.K. Votoskin a tör­
ténelmi tudományok doki ira, M,N, 
mányok doktora, a moszkvai engy
“e° igazgatója, a Tudomány o Álcád érni a levelez cg ja, V P 

iro, I.P. ICozsar, a Szovjetunió Hőse, a Belorusz ' 
ói. Le-felső AL.ni.c sánalc u cg ja, Sz*Vj&orozov, a r; as any i te­

rület nalinyin icolhozdnak elnöke, G- + J* Garik kijevi esztergá- 
lyos - rnegl-ítogatta a XVII, kerületi Dózsa Termelőszövetke­
zetet, A látogatáson jelen volt Olt Károly, az Elnöki Tanács? 
tagja, a forradalmi munkás-paraszt kormány titkárságának ve­
zetője, Szigeti József, a művelődésügyi miniszter első he­

lyettese, iLere s zte s Mihály földművelés ügy i miniszterhelyettes, 
° sátor day Károly, a Külügyminisztérium pro t oko11-o s z t ály ánalc 
vezető je, /f oly t.köv,/

Zsavoronkov, a műszaki 
lejev kémiai t chnikai

15,3o

1957 november 9

■a szovjet kormányküldöttség meglátogatta a XVII, kerületi 
Dózsa Terme ics zgve tree ze tét ---------------—----- ----- -----------

Hja Markin, szovjet iró ós A.P. Popvicsenko 
szovjet újságíró,-a Fejér megyei pártbizottság vendégei - 
szombaton a Pusztaszabolcsa Allamfi'^azdaságot nézték meg 
verebi lakosság meghívására vasárnap Ilja Karkin és A.P.” 
Popvicsenko Vereb községbe látogatnak, ahol felszólalnak a 
Vértesaljai Állami Gazdaság dolgozóinak gyűlés ón,/léTi'/

A

1957 november 9

/óra / pe reB 40, kiadás 1957 november 9 

Szovjet vendégek látogatásai Fejér megyében
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mértékb n megnőtt a zaj is.,Ennek csökken- 
a tudomány és a technika, később rájöttek,msm/folyt.köv ,J
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B 43. kiadás

Jövőre már zajmárő. mii_______ ,
köziekednek~e a megengedett el nag.y&bb_ 
naoos nemzetközi akusztikai_konferencia

L'y
áuanit j nem

11957. november 9,

IllllIIrPipSi:
nyékről, kicserélték véleményüket, tapasztalataikat.

-

Ebből az alkalomból a Ma.jvar Távirati Iroda mun-
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/A szovjet
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T.I. Arhipova, a kurszki területi pártbizottság 
titkára, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnökségének tagja a 
szovjet mezőgazdasági dolgozók és asszonyok forró üdvözletét 
tőire lesolta, majd arról szólott, hogy náluk a kolhozok 3o 
éves fennállása bebizonyította: a közös gazdálkodás az egye­
düli helyes ős járható ut, A falusi asszonyok munkáját a kol­
hozokban a férfiakéval egyenlő mércével mérik. Egyenlő munká­
ért azonos számú munkaegységet kapnak, A szovjet dolgozó pa­
rasztok töretlen utón járttal: a közös gazdálkodás megteremté­
sében, magyar követőik azonban már gazdag tapasztal, tokból 
válogathatnak.

Ezután özvegy Király Istvánná a Dózsa Tsz zöld­
ség t e rag s z t é s i brigádjának tagja köszöntötte a vendégeket, 
majd Sz V, Morozov, a rjazani terület Kalinyin kolhozának 
elnöke beszélt a szovjet kemozpar asztok életéről, A Kalinyin 
kolhoz több mint négyezer holdon gazdálkodik és állatállomá­
nya többek között 600 szarvasmarhából, 600 sertésből és 
600 juhből áll, üZ agrotechnika fejlettebb módszereinek hasz­
nálatával gabonából 28 mázsás hoIdánkinti átlagtermést értek 
el; a fejési átlag pedig az évi 5ooo litert is meghaladja.

Mel j án Mihálynak, a temelő szőve tlcezet párt- 
titkárának felszólalása után a vendégek megtekintették a 
gazdaságot,/MTI/ »
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népfront ban annak van helye, aki 
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latokat is hozott, /Mii/

hangtan
ak me go 1 d ás án kívül, 
einek jc akus ztlkai 'megoldásánál a fels

/folyt,növ,/
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, , — Sokan emlékeznek
kását okozta a régi Városi Szinház____ _
átalakítás után is igen sok volt a panasz

te a jelenlegi színvonalra., különösen a hanzsur-árrÁ 
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hot hangszoros, hangsugárzó berendezés

i^tó”?itesrsüL S5MS23&& srs-
P1,30 gyártmányaival , Ugyancsak elismerően 

- - a Lépstadion hangosításáról is, L
a szovjet szakemberek
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tün a zaj csökkentés lehetőségeit kutatjuk c
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Hang-
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Megjutalmazták a legjobb budapesti Ifjúsági exportbrigádokat-

evben a -•ő

*fc IP57 november 9

A legjobb budapesti ifjúmunkások kezdeményezésére 
julius 1-től széleskörű vetélkedés indult az e:rportmunkdkon 
dolgozó ifjúsági munkacsapatok között: melyik ér el jóbb 
raényt az anyugtak. rékossúg, a mennyiségi és minőségi termelés, 
valamint a termékek határidőre való elkészítésében,

verseny a harmadik negyedévben nagyszerű eredmé­
nyeket hozott. Az exportcikkeken dolgozó, több mint 2oo ifjúsági 
brig... -dromezer fiatalja terven felül csaknem tízmillió forint 
hasznot hozott a népgazdaságnak.

o re <„ -

A KISZ budapesti bizottsága és a Xülke skedelmi
Minisztérium értékelte a versenyzők teljesítményeit, s a legjobb 
exportbríg^dokat szombaton megjutalmaztuk, A fiatalok között 
So.ooo forintot osztottak szét.

Az ünnepélyes eredményhirdetésen Kónus untai, a 
KISZ budapesti bizottságának titkára üdvözölte az ii j ununk ásó­
kat , majd Droppa Gusztáv, k dike re site do Imi miniszterhelyettes " 
mondott köszönetét az exportbrigádoknak kiváló munkájukért,

A kohó- és gépiparban dolgozó brigádok közül első 
helyen az április 4 Gépgyár fiataljai, második helyen a. Csepel 
Vas- és Fémművek Kész 12. ók- és Szó rszdmg éogy árúnak ifjúmunkásai, 
harmadik helyen pedig a Iont akta Petőfi ifjúsági brigádjának 
tagjai végeztek.

A vegyiparban a legjobb eredményt a Kőbányai Gyógy- 
szer ár ”.gyár fiataljai érték el, második helyre az Egyesült 
Gyógyszer- és Tápszergyár exportbrigádja került, a harmadik 
lett a Chinoin-gyár B, 1,vitamint gyártó ifjúsági munkacsapata,

/folyt,köv,/

Csa -pern TorThUou lak..r ltot tax meg a

i

I

■HU

r

a posta Székesfehérvárott is üzembehel' ezte az időiolző 
automat át ------------------------------------ *------ -

1957 november 9
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Magyar zeneszerzők estje, gyermekopera bemutatása az orosházi 
zene barátok körének terveiben 1mJ1 1957 november 9

, Áz orosházi Hazafias Népfront művelődési bizott­
sága a helybeli állami zeneiskola és a Petőfi Művelődési 
Hűz vezetőivel megalakítótta a zenebarátok körét,

~ k°r mintegy fél év alatt hat előadásból álló 
nagyzenekari^hangversenysorozatot, valamint a zeneiskola 
tanárainak két hangversenyét rendezi meg az Országos Filhar­
móniával ^együttesen, A nagyzenekari hangversenyeken Filhar - 
menia srolistúi, karnagyai, az illami Operahúz' s a Szegedi 
_ GIUzekl színház művészei lépnek fel, Megrendezik a romantikus 
jr agyar zeneszerzők estjét is, az orosházi zeneiskola és a 
letőfi Művelődési Ház balettiskolájának J növendékei pedig 
benuuat j-.k Reschof sky : Az éneklő virág cimü gyemekoperál*t. 
az előadásodra es hangversenyekre bérletet bocsátanak 
/MTI/
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A Lotto 56, heti hivat aló s

1957 november 9 perc

ny e rom é n y j e gy z éke
~.y

1957 november 9

, A 36, játékhétre beérkezett 2,271,718 lotto-

ISsElEllilSIr
};°g'"^remenT összeg egyenkint 6o5 forint. Két találatot 
--,837 iO^t^ erű el, a kettalálatos szelvényre IS forint 
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Megjutalmazták a legjobb budapesti $f jus ági exportbrigádokat-' 
esagpem tízmillió rorinüöT"TTaR aritottak me'g a haraiaaTk negye'd- 
~evb'en a népgazdaságnak '

% IP57 november 9

A legjobb budapesti ifjúmunkások kezdem énvezéséré 
julius 1-től széleskörű vetélkedés indult az e;portmunkákon 
dolgozó ifjúsági murikacsapatok között: melyik ér el jobb ered­
ményt az anyagiak, rékossdg, a mennyiségi és minőségi termelés, 
valamint a termékek határidőre való elkészítésében,

versen-.- a harmadik negyedévben nagyszerű eredmé­
nyeket hozott. Az exportcikkeken dolgozó, több mint 2oo ifjúsági 
brig... ,óromezer fiatalja terven íej.ü.1 csaknem tízmillió forint 
hasznot hozott a népgazdaságnak.

A HISZ budapesti bizottsága és a Hűiké skedelmi
Minisztérium értékelte a versenyzők teljesítményeit, s a legjobb 
exportbrig^dolcat szombaton megjutalmazták, A fiatalok között 
5o-ooo forintot osztottak szét.

az ünnepélyes eredményhirdetésen Mónus untai, a 
HISZ budapesti bizottságának titkára üdvözölte az ifjúmunkáso­
kat, majd proppa Gusztáv, kdikeroskedoImi miniszterhelyettes 
mondott köszönetét az exportbrigádoknak kiváló munkájukért,

ói kohó- és gépiparban dolgozó brigádok közül első 
helyen az április 4 Gépgyár fiataljai, második helyen a Csepel 

6s Fémművek Húsz ií ék- ős Szerszámgépgyárának ifjúmunkásai, 
harmadik helyen pedig a Hontakta Petőfi Ifjúsági brigádjának 
tagjai végeztek.

Vas-

A vegyiparban a legjobb eredményt a Kőbányai Gyógy- 
szer ár’’.gyár fiataljai érték el, második helyre az Egyesült 
Gyógyszer- és Tápszergyár exportbrigádja került, a harmadik 
lett a Chinoin-gyár B, 1,vitamint gyártó ifjúsági munkacsapata.

/folyt,köv.,/
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A Lotto 53, heti hivatalos nyeremény jegy zéke

1957 november 9

" 36, játékhétre beérkezett 2,271.718 lotto-

psaiSSSsIillglr
":^^9^^szeg egyenkint 6o5 forint. Két találatot 

-•a,837 iOx,aae erű el, a kettaldlatos szelvén’1 re 19 forint 
nyeremény jut./MTI/ "

1957 november 9 perc
>1
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A posta Székesfehérvárott is üzembehe1 ezte az időim! 
autómat át ----------------------------------------------------------------------- -——

1957 november 9

a postv
tárcsázása eseten ugyanaz a hang mondja be ^zókesfohórvárott 
is a pontos időt, mint Budapes ten,/MTI/

K

V
Ma.^ya.r zeneszerzők estje, gyerme.iopera bemutatása az orosházi 
zene tarátok körének terveiben —

• t
1957 novenhdr 9

, orosházi Hazafias Népfront művelődési bizott­
sága a helybeli állami zeneiskola és a Petőfi Művelődési 
Ház vezetőivel megalakította a zenebarátok körét.*: - • S-v

-H.A-
.

a kör mintegy fél év alatt hat előadásból álló 
nagyzenekari hangversenysorozatot, valamint a zeneiskola 
tanárainak két hangversenyét rendezi meg az Országos Filhar­
móniával együttesen, A nagyzenekari hangversenyeken Filhar - 
monia szólistái, karnagyai, az Állami Operahúz' s a Szegedi 

emzeti Színház művészei lépnek fel. Megrendezik a romantikus 
magyar zeneszerzők estjét is, az orosházi zeneiskola és a 
ietöfi Művelődési Ház balettiskolájának a növendékei pedig 
bemuuatj—L Reschofsky; az enekle virág című gyomokoperá 1 *t 
■^^előadásokra és hangversenyekre bérletet bocsátanak ki. '

Ó'.MV

' ;;/■
: 16.30
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/Kitüntettük,..folyt./. A könnyűipari üzemek exportbrigádjai között a sor- 
következő: első a Magyar Pamut ipar Ifjú Gárda brigád-

.

rend a
ja, második a Kender juta Dózsa ifjúsági brigádja, harmadik a 
Magyar Pamut ipar Mező Imre brigádja.

nevében Horváth Lászlójáé bu-A kitünteti:vGek _
da.pesti csapatvezető és Szabó Bva Pajor megyei ^úttörő mondott o~ 
szönatet. Az ünnepség első része a DÍVSZ induló hangjaival ért vé­
rét, A második részében a budapesti uttörőházak kis művészéi ad­
tak nagysikerű műsort, /Szombaton este a KISZ Központi,Bizottsága 
és a Magyar Úttörők Szövetségének elnöksége a Gun del étteremben 
baráti találkozót rendezett a kitüntetett úttörő—vezetok rtsS-m,

> s
Jutóimat kapott ezenkívül a Budapesti Csokoládé- 

gyár és a Kőbányai Porcelángyár egy - egy ifjúsági brigádja is.

• IAz exportbrigádok versenye a negyedik negyedévben
folytatódik./MTI/t

A kitüntetett vidéki pajtásokat a budapesti 
úttörők látják vend égül szombaton és vasárnap. A pajtások^vasar- 

délslőtt városnézésre mennek , virágot helyezneknap délelőtt városnézésre mennek , virágot helyeznek el a Gellert- 
he^vi szovjet hősi emlékműnél, majd a Beké ozallohan kosos ete — 
den vesznek részt, s a délutáni órákban indulnak hasé. /MTI/

Kitüntették a legjobb uttöi1et_ps__uttörőygzet 5ket_

1957 . november 9.

Szombaton délután a Magyar Néphadsereg Közpon- 
ti Tiszti Házában a Nagy Októberi Szoc alista forradalom nagy 

nedik évefrdulója tiszteletére szinpomp s ünnepséget rendezett 
gyár Úttörők Szövetségének országos eln ksége. Az ünnepségen a vo- 
rös nyakkendő becsületének megvédésében és az úttörő munkában élen­
járó úttörővézetőket és úttörőket tüntettek ki.

Az ünnepség elnökségében foglalt helyet Borbély 
Sándor, a KISZ Központi Bizottságának titkára, az MSZMP Központi 
Bizottságának póttagja, Trencsényi Vaídapfel Imre akadémikus, egye­
temi tanár, az Úttörő Szövetség elnöke, a munkásmozgalom regi bar- 

el 16nfot*radal om hősi halottbinak hozzá"t8.r"fcozoi* Az q\~
zovjet hadserég képviselője, valamint

; rve-
a Ma-

/Az ünnepség részvevői táviratban üdvözölték a 
szovjet pinnirolcat.

:

mm
eosai ]s az
nökság tagjai között volt as 
Sukhandu Mázsán dér, a DÍVSZ indiai titkára, is.

Pontosan fél négykor dobpergés jelezte az ünnep- 
zdetét, Kürtszó barsant, najd felcsendült a me gyár és a szov- 
imnusz, Trencsényi Waldapfel Imre , az Uttör ozövetseg elnöke 
megnyitó beszédében üdvözölte az egybegyolt két, majd Borbély 

a KISZ Központi Bizottságának titkára mondott ünnepi besze-Sándor,
det.

Ezután a Szovjet Hadsereg képviselője tolmács ol- 
ta a Szovjet Hadsereg üdvözletét, majd kiosztottak a kitüntetése­
ket, Száztizén hárman kapták meg a "Kiváló uttoróvezető" , 188—an 

pedig a "Kiváló üt törőmunkáért" kitüntetést, amelyeket a munkásmoz­
galom veteránjai és az ellenforradalom máit ltjainak hozzátartozói 
nyújtottak át

/folyt, köv,/
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1957. november 9. 

herrnadik negyedévi versen.

to T I
///7 ruóra perc

B 51. ki adás >'• •
hpn kitűnt Ifjúság.

Megjutalmazták Győrött a 
exportőrigádokat

l/..

5,1957. november 9*

!m*
megtakarításával. /MTI/
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el Parti zánszövetség.SERbolos-Szctmár mezMegalakult r.
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1957. nőve rab ar 9.B 5o.kiadás perc

A szovjet filmküldöttség sajtófogadása

■ 1957. november 9.

Szombaton késő délután a margitszigeti Nagyszállóban 
sajtófogadást adott a szovjet film ünnepe alkalmából hazánkban 
tartózkodó szovjet fi Felküldött ség.

Vera Ma reck, ja, a neves szovjet filmszinésznő, aki 
ma érkezett Budapestre, elmondotta, hogy tegnap este a moszkvai 
városi tanács színházában premierje volt.Nyikoláj Virtűnök A kár- 

hozottak összeesküvése című darabjában lépett fel. / gyermekével 
too reck ója legutolsó fiit# a Poljusk? volt, egy asszonyt 

játszott benne, eki/hosszu évekig várja fórját, közben beleszeret 
egy férfiba-. A darab mondanivalóját talán abban a mondatban lehet 

• sűríteni, hogy egy asszony harca a szerelemért - mondotta Marecká-

r.
Az Anyában formált szerepéről elmondotta, hogy szivéhez 

mert nagyon szereti Gorkijt, aki az igazi anyainőtt ez a szerep, 
érzést irta meg és maga is anya, át tudja érezni az anyai szív
minden fájdalmát.

Juli j Re, jzman filmrendező már több napja hazánkban 
volt találkozni különböző foglalkozása emberekkel.

szeretettel vették körül.
van, alka-Ina
Elmondotta, hogy mindenütt nagy

Beszélt bányászokkal, t lálkozott egyénileg gazdálkodó 
parasztokkal, volt falusi csordában, amelyről az a véleménye, 
hogv berendezése o magyar népművészetet képviseli.

Irin a Szkobceva filmművésznő - a filmküldöttség tagja- 
eddigi magyarországi élményeiről beszélt. Hangsúlyozta, c>t is 
mindenütt nagyon kedvesen fogadták. A női öltözködésről elmondotta, 
hogy a búd pesti nők na.yon Ízlésesen járnak. /MTI/
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 

_________________  A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
5—7. Telefon: 159-490, 359-590

MTI BE 1 F 0 L D I hírek
B lo kiadás
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!t kapott külföldről T

perc
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István mesi

1957. november 9.

Hat esztendő vei ezelőtt, 1951 november 7«-én helyezték 
üzemoe a Dunai Vasmű első egységeit: az öntödét és a mechanikai üze­
met, A kát legrégebbi sztálinváros! üzen dolgozói szombaton család­
tagjaikkal együtt a Dunai Vasmű kulturális termében ünnepelték 

82 évfordulót, Hz ünnepségen amiékplakottel aj_ ndékozták meg a 
legrégebbi dolgozókat. /MTI/

MTI belföldi hírek

B 52.kiadás 1957» november 9. óra 7 1 perc7 /
Időjárás.jelentés

1957. november 9,

xi Meteorológiai Intézet jelenti november 9,*-án este 21
órakor*

Felszakadozó felhőzet, kevesebb
eső.

,* I. , ^ Közép-Surópe és 0 Földközi-tenger felett levő ciklonok
fokozatosan feltoltodnek, emiatt szárazföldünk középső területei fe- 
lett mzr csak néhány helyen esik az eső. A nsppalihőmérséklet az 
Ural hegység nyugati lejtőin még a 0 fokot 
vidékről előretörő hideg légtömegek miatt.

. , Hazánkban ma még délei" t folyamán több felé esett az
eső. A déli Óráktól kezdve fokoz:

sem érte el a Sark-

. >san felszakadozott a felhőzet 
Így a nappali hőmérséklet 0 legtöbb helyen elérte a 14-17 fokot.

Budapesten szombaton 21 Órakor a hőméréklet lo fok|
758 mm, mérsékelten.e tengerszintre átszámított légnyomás 

emelkedő irányzatú.
Várható időjárás vasárnap estig: Változó felhőzet,

néhány helyen még kisebb eső. Mérsékelt déli-délnyugati szél. 
ii hőmérséklet alakulásában nem lösz lényeges változás.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjé. 6-9, 
délnyugaton 6 fok alatt. Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 
14-17 fok között. /MTI/

Asztál!nv áros 1 > ..öntöde és mechanikai üzem hatéves jubileuma
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, L, Fém utca

__ ^ szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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5—7. Telefon: 159-490, 359-590
MTI belföldi hírek.V

M T X
hírekl: B 52.ki dás J1957. novemer 9. óra ?’ / Be le ki s dásperc/ }J

7 óra — 

!t kapott külföldről Tf

Idő.jéré sjelent (4 a perc
!

mesl1957. november 9,

A Meteorológiai Intézet jelenti november 9.rén este 21 1957, november lo.
órakor:

■B
Felszakadozó felhőzet, kevesebb

eső.
-k Közép-Surópe és 0 Földközi-tenger felett levő ciklonok 

lokozatosan feltoltodnek, emiatt szárazföldünk középső területei fe­
lett m:ir csak néhány helyen esik az eső. A neppallhőmérséklet az 
Ural hegység nyugati lejtőin még a 0 fokot 
vidékről előretörő hideg légtömegek miatt.

Hazánkban ma még délelőtt folyamán több felé 
eső. A déli Óráktól kezdve fokoz >san felszakadozott a felhőzet 
Így a nappali hőmérséklet 0 legtöbb helyen elérte a 14-17 fokot.

Budapesten szombaton 21 Órakor a hőméréklet lo fok"
.a tengerszintre átszámított légnyomás / 758 mm, mérsékelten
feme 1 kedő irányzatú.

5 :

sem érte el a Sark­

esett az

Várható időjárás vasárnap estig: Változó felhőzet,
néhány helyen még kisebb eső. Mérsékelt déli-délnyugati szél.
A hőmérséklet alakulásiban nem lesz lényeges változás.

Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjé. 6-9, 
délnyugaton 6 fok alatt. Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 
14-17 fok között. /MTI/

Sok hízott libát kacsát jjl.ykát hoznak a bék4«,< 
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naponta a kövér ás

a

1957. november 9.

Hat esztendő vei ezelőtt, 1951 november 7.-én helyezték 
üzemoe a Dunai Vasmű első egységeit: az öntödét és s mechanikai üze­
met. A két legrégebbi sztálinvárosi üzen dolgozói szombaton család­
tagjaikkal együtt a Dunai Vasmű kulturális termében ünnepelték 

az évfordulót. Az ünnepségen emlékplakettel aj.ndékozták meg a 
legrégebbi dolgozókat. /MTI/
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